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ברכה ושלום'אסופה'לכל באי בית 

חלים שהענן יחלוף במהרה ינמצאים אנו בתקופה שערפל כיסה ארץ, ומקווים ומי
וים ובריאים. דומה שהצימאון של עם הספר לספר לא ווכולנו נחזור לשיגרת חיינו של

פסק מעולם וגם עתה ישנה השתוקקות וצימאון עז לגדיל ולהרחיב את אוצר הספרים 
התורני אצל חובבי הספר העתיק.והידע 

כמסורת בית אסופה אספנו כמאה עשרים פריטים מגוונים ומענינים, כאשר יראה 
המעיין, כאן אנוט רוצים להסב את תשומת לבכם ל שני פרטים הראויים לתשומת לב 

מיוחדת 

הראשון סידור קול יעקב ח"ב, מאת המקובל האלוקי רבי יעקב קאפיל ליפשיץ 
) שבשוליו רישומים בכתב 1804ל ספר שער גן עדן.סלאוויטא תקס"ד (ממעזריטש בע

יד של עשרות שמות  'קוויטלאך' כדי שהאדמו"ר המתפלל בסידור יעלה אותם 
כרונו בשעת התפילה ויעתיר בעדם.יבז

לאחר מחקר מעמיק נראה כי לא רחוק לומר שסידור זה הוא עותק קדוש ומיוחס 
כי מטשרנוביל.בו התפלל המגיד הקדוש רבי מרד

הרה"ק רבי מרדכי מטשרנוביל התפלל באופן תדיר בסידור רבי יעקב קאפיל, בקובץ 
שפתי צדיקים (קובץ יב עמ' סה ואילך) הודפס מאמר ארוך על סידור רבי יעקב קאפיל 

ובו רישומים בכתב יד של מאות שמות שנרשמו חלק א בלבדסלאוויטא תקס"ד 
בגליונות. 

ינו הוא חלק ב' של הסידור ומסתבר מאוד שהוא משלים את סידור זה הנמצא לפנ
הסידור הנ"ל. סגנון הלשון ואופן אזכורי השמות דומה ממש לשמות הנזכרים בחלק א' 

של הסידור הנ"ל,

מהדורה ראשונה. סט שלם, -מברסלב ליקוטי הלכות למוהרנ"תהפריט השני 
-1843תרכ"א [-תר"גלמברג בין השנים -זאלקווא-שבעה כרכים  שנדפסו ביאסי

1861[

הדפסת הספר ארכה כמעט עשרים שנה ולכן סט שלם מהוצאה ראשונה הוא יקר 
המציאות ביותר. גם לחסידי ברסלב באומן לפני מאה שנה לא היה מצוי סט שלם 

סט שלם הכולל אתמעולם לא הופיע במכירה פומביתוהיו משאילים אחד לשני.  
כל הכרכים יחד. 

כל שאלה ועניןרותכם בנשמח לעמוד לשי

בכבוד רב

משה גוז
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מפתח שמות הספרים

ק"הרהנכד-מטשכויבר"לאדמוקדושיםאהל
].1954,[ד"תשי.ירושליםמשינאווא

מהדורה-ם"הרמבעלהלויחייםרבינוחידושי25
]1936[ו"תרצבריסק. ראשונה
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–צבימגזעמשהאהרןרבישלקדשוידחתימת91
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73

ו"תש' לודז: הגיטומפתעם-ביאליסטוקגיטו
].1946,[ו"תש' .לודז]1946[

ל"זצחייםהחפץרבינושלקדשוידחתימת119
ג"תרצ-צ"תרהאחרונותמשנותיו
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א"תרצקיידאן. מקובנהלהגאוןאברהםדבר
] .1930[,צ"תר.קיידאן]1936[

סט-ראשוןדפוס' משהדרכי'עםב"תסברליןטור65
)ידבכתבהגהות(מפואר

53

ישעיהיצחקרביק"הרהבנובהוצאת-חייםדברי
].1892,[ב"תרנ.קראקא.מטשכויב

הירשצבירביק"מהרהראילחיבאר-מצותטעמי27
ח"תרמ.פרמישלאראשונהמהדורה- מרימנוב

35
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10

הסכמות–) 1891(א"תרנלמברג: הלוליםדרושים
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סביבידבכתבוחידושיםביאוריםאלפי-ידכתב30
וערכיןחוליןמסכתות

84

79שובהלשבתדרשה-ידכתב31)1810( ע"תקזולקווא: צדקדרכי

: ראשונהמהדורה-טהרותסדרעלא"הגרהגהות
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]1862.[
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ג"תרל.וילנאאריהשםת"שועלידכתבהגהות
]1873.[

: למוהלהמזוןברכתסדר: קלףעלידכתב74
]1889[ט"תרמירושלים

81

–שרדלבושיספרבגליוןידבכתברבותהגהות
].1884,[ד"תרמ.למברג)1884(ד"תרמלמברג
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102
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]1802[ב"תקסברין. ראשונה
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]1895[
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55

עלנרחבפרקעם) 1888(ח"תרמווארשא: הכרם
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]1559[
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37
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].1940-1942,[ב"תש-ש"ת.טירנוי)1940-1942(
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לשבחטעם–שושניםלקוטי32
].1894,[ד"תרנ.ווארשא

38

שלמותכרכיםארבעה(נדיראוסף–יוסףוילקט
)חוברותאוסףועוד

39]1937[ז"תרצווארשא. שמחהלקוטי9

זיטומיר: תםלרבינוהמיוחסהישרספר. זיטומיר
שפיראדפוס1859[ט"תרי

104]1797[ז"תקנזאלקווא: שעריםמאה15

חסידיספר-] 1892[ב"תרנפיעטרקוב: טובזכרון
מרתק

-1934(ה"תרצ-ד"תרצלונדון: תורהאורמאסף33
1935(

11

-המציאותיקרספר] 1646[ו"תקראקא: ברךזרע
גדוליםציוריםעם

עלמנדלסוןשלהראשוןחיבורו-קהלתמגלת92
1770ל"תקברלין, ך"התנ

56

ג"תשכברוקלין. ד"מחבר"מהאדמוקמבר. ד"חב
]1963[

-ד"הימשאמלוימהגאוןדחייםיקרא. מונקאטש72
].1937,[ז"תרצ.שאמלוינדירשערעםעותק

40

והגהות' דאבישונאקמחא'עםרומאכמהגמחזור34]1866, [ו"תרכזיטומירתורהלקוטי: ד"חב
]1540' [שבולוניהידבכתב

94

ו"תרמ.ווארשאזוטאהאדראעלאדיריםמים51)1766(ו"תקכזאלקווא: דודברכת. נדירחיבור
],1886.[

105

: שמיםלחםספר!! ץ"היעבשלהראשוןחיבורו
]1728[ח"תפואנזבק

יק'סולובייצדביוסףרביהגאוןידבחתימתמכתב52
ז"הגריבן

82



II

מרדכימשהרביהגאוןוחתימתידבכתבמכתב
] .1927,[ז"תרפסלבודקאמ"ורד"אבעפשטיין

. ראשונהמהדורה-ין'מרוזק"להרהקדישיןעירין83
].1885,[ה"תרמ.ווארשאמוזהבשער

46

משהדודרביק"הרהעלהספד–לדודמכתם
]1904[ד"תרסברדיטשוב. מטשורטקוב

נתןהרבהמחברהקדשת–לאנדאוןפאלק41
נתניהובנמיןהממשלהראששלסבומיליקובסקי

124

. ראשונהמהדורהא"הגרביאורעםאבותמסכת
]1804[ד"תקסשקלוב

ישעיהרביק"הרהעלהספד-מיםפלגי63
)  .1868( ,ח"תרכ.וארשהמפראגאמושקאט

47

כ"תרזיטומיר: שפיראדפוס-כתובותמסכת
]1860[

. מבעלזיהושערביק"הרהעלהספד–מיםפלגי16
].1894,[ד"תרנ.לבוב.נדירעותק

48

: שפיראדפוס-טהרותסדרומשניותנדהמסכת
]1861[א"תרכזיטומיר
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]1834[ד"תקצמשנתרבאטרבני

87

א"תרכזיטומיר: שפיראדפוס-שבתמסכת
]1861[

צוראבןיעקברבישלידוכתבבעצםדיןפסק18
ץ"היעב-פאסד"אב

88

זיטומיר: שפיראדפוס-חותמנזבחיםמסכתות
]1860[כ"תר

96]1563[ג"שכשאלוניקי: משהפרקי19

והלכותקטנותמסכתות, והוריותמכותמסכתות
]1860[כ"תרשיטומיר-שפיראדפוס: קטנות

פראג: ראשונהמהדורה-פסחיםמסכתעלח"צל20
]1783[ג"תקמ

59

זיטומיר: שפיראדפוס-וחגיגהפסחיםמסכתות
]1861[א"תרכ

סט) 1933(ג"תרצמארגרעטען: בחוריםקבוצי21
שלם

12

זיטומיר: שפיראדפוס-וסוטהקידושיןמסכתות
]1862-1864[ד"תרכ-ב"תרכ

110]1813[ג"תקעזאלקווא: אדניהר. קבלה22

נדירחיבור). 1865(ה"תרכוארשא: ישראלקודש42]1903[ב"תרסזיטומיר: יקריםומאמריםמעשיות
במקווהטבילהעל

49

א"תרצבילגורייא. ראשונהמהדורה- מרחשת
]1931.[

וילנא: מקוידנובאהרןמרביצדיקזכרקונטרס67
]1905[ה"תרס

50

נאהעותק] 1715[ה"תעוילהרמשדורףמשניות
קלףכריכת-מאוד

ספרו] 1713[ג"תעברלין: נחמיהדברי. שבתאות57
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113
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]1726[
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114
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115
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97
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98]1632[ב"שצויניציאה: הלוילביתי"מהרת"שו69

ד"תקמשקלוב: החכמהמעיין/ הבהירספר
]1784[

123]1715[ה"תעאמשטרדם: מאירותפניםת"שו107

קושטא: ראשונהמהדורה-ימיםחמדתספר
]1735[ה"תצ

עבודת'בעתשלמדוהיסטוריתגמרא. שואה108
]1942[ב"תשבשנת' הצבא

117

?: גרמניהיהודיעתידאתשצפהמופלאספר
1934ירושלים: ישראללביתהצופה

ידבכתבמכתב. סקווירא-טשרנובילשושלת116
].1958,[ח"תשימסקוויראיצחקרביר"האדמו

70

: התורהעלטובשםבעל-לשמירהסגולהספר
]!!!1943[ג"תשוואראהל. ס

רביר"האדמוידבכתבמכתב. טשרנובילשושלת1
מטשרנובילטברסקיישראליעקב

71

ק"מהרהקטורתסדר. לשמירהסגולהספר
.ב"תרנווארשא. מאפטא

משהרביוחתימתידבכתבכסףקבלתשטר2
]1802[ב"תקספיזארו. טבריהר"שדאר'מאג

89

. פרמישלא: הפליאהספר. לשמירהסגולהספר
).1883(ג"תרמ

99)1566(ו"שויניציאה: ארבעשלחן4

שמשוןלרבי' ידיןדן'ביאורעםקרנייםספר
].1850,[י"תר.למברגמאוסטרופוליא

סט–] 1626-1628[ח"שפ-ו"שפהנאוערוךשלחן109
קטןבפורמטנדיר

100

,ב"שס.ויניציאההנפשבעלי-הקודשעבודת
 )1602. (

ליוורנוראשוןדפוס–א"להחידהגדוליםשם95
] .1744,[ ד"תקל.ליוורנו]1774[ד"תקל

120

ח"תרכזיטומיר: שרדלבושי-חדשהשמלה45)  .1849,( ט"תר.למברגתפלהעיון
]1868[

23

קניגסברגשלםסט- אברהםעין-יעקבעין
) .1848,( ח"תר.

60].1783,[ג"תקמ.ליוורנודרבנןארעא-יעקבשמע122

עם)  1802( ב"תקסאוסטראה: יעקבעין
החסידותגדוליהסכמות

לאהוצאה)  1823( ג"תקפסלאויטה: ציוןשערי121
.שהדפיסהראשוןהספרוהוא!ידועה

24



III

ח"תרפווילנא. ראשונהמהדורה-יושרשערי
]1928[

68

13)1921-1939(ט"תרצ-א"תרפירושלים: ציוןשערי

עםחומש. ח"היהמאה-תימניידכתב'. תאג
ומסורהלערביתג"רסתרגום

90

3]1766[ו"תקכליוורנו: סגולהספרשמשוןתולדות

101]1622[ב"שפויניציאה: ישריםתומת

111).1805(ה"תקסדובנא: הזהרתיקוני

8–בהונגריההראשוןהעתכתב–תלפיותתל
.כרכים

14

112)1800(ס"תקלבוב: הזהרתקוני
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סגולה לשמירה
עלטובשםבעל-לשמירהסגולהספר1

]!!!1943[ג"תשוואראהל. ס: התורה

BOOK OF SUPERNATURAL CURES FOR
PROTECTION - BA'AL SHEM TOV
COMMENTARY ON THE TORAH
By: Rabbi Shimon Menachem Mendel, shochet and
bodek of the holy Gowarczów community .
S. Warahel . 1943 .

. הונגריהיהדותשואתערבשנדפסנדירספר. לשמירהסגולה
שםהבעלתלמידימספריגדולליקוט-התורהעלטובשםבעל
.בראשיתספרעלידוכתביטוב

ק"מקב"שומענדילמנחםשמעוןרביח"הרהמאת
.גאווארטשאוו

].1943,[ג"תש.וואראהל. ס
.דףרעח], 1[

נדיר-. פגוםגבעםמפורקתמקוריתכריכה, מאודטובמצב
שלוםרביק"הרה: הסכמותהספרבראש.מיוחדבאופן

ק"הרה. מצאנזחייםהדבריבןמראצפרטהלברשטאםאליעזר
, ניץ'מויזחייםאמריבעלר"האדמומספינקאאייזיקיצחקרבי
. מגאלאנטאבוקסבויםיהושערביוהגאוןמשאמלויןוהגא

אחדשכלומהנחוץ: 'נאמרמספינקאאייזיקיצחקרביתמבהסכ
להנצלבביתושמירהלוויהיהבביתוהקדושספרלויהיהואחד
בליעדוהצלחהברכהשפעבביתושוררויהיהויגוןצערמכל

ובנתיים, בלבדבראשיתחלקאלאנדפסלאזובהוצאה'. די
עלהמסכימיםרוב-הונגריהיהדותעלהנאציהכורתעלה

.השםקדושתעלנעקדוהספר
120-80$

סדר. לשמירהסגולהספר2
ווארשא. מאפטאק"מהרהקטורת

.ב"תרנ

BOOK OF SUPERNATURAL
CURES FOR PROTECTION.
ORDER OF THE INCENSE
OFFERING OF THE HOLY RABBI
OF EFTA
Warsaw . 1892 .

לצלןרחמנאתבאשלאלצרהקטורתסדר
רביקדושאלוקיםאישי"עפומסודרמיוסד

עלכוונותעםמאפטאהעשיליהושעאברהם
ממוגליצאק"הרהוהעיד. י"הארכתביפי

הזההספר שיהיהמעולהלשמירה'שהוא
) .השערמנוסח' (יהודיאישבבית

].1892,[ב"תרנ.ווארשא
.מ"ס14' .עמ32

:  שונותהוספותכולל.כללמצוילא. טובמצב
מרביקמיע, מאוסטרופוליאש"ממהרסגולה
מרביחולאיםלבטולפזמון, , גוטמכראליהו
.פראגד"אבמשה

120-100$



2

ו"תקכליוורנו: סגולהספרשמשוןתולדות3
]1766[

TOLDOT SHIMON - BOOK OF
SUPERNATURAL CURES
Leghorn . 1766 .

חייםשמשוןרביהאלוקיהמקובלמאתאבותפרקיעלביאור
.התורהעל' שמשוןזרע'ספרבעלנחמני

זכהולאבחייונפטריחידושבנוהמחברמספרבהקדמתו
אתישאוותלמידיורעיאחילמען'מבקשולכןק"זשעודלהעמיד

ומבטיח' מותיאחריבפיהםשמייזכרטובועלשפתםעלשמי
לגומליטפיומזוניאריכיחייבמיטבישלםהגמולובעל'

'.טוביםחסדים
בניםלחשוכיהסגולהמאודהתפרסמההאחרונותבשנים
הדיןשהואמסתבר, התורהעלשמשוןזרעבספרוללמוד

זכהלאכי' שמשוןותדתול'הנקראזהבספרוללומדוהטעם
.בהקדמתוראה–תולדותלהעמיד
] .1766,[ ו"תקכ.ליוורנו

.מ"ס20. דף] 1[קיט],3[.ראשונהמהדורה
- שמשוןוזרעשמשוןתולדותבעל,ופרושקדושחסידק"הגה
דודרביאיטליהמגאוניתורהקיבל, בערךז"תסבשנתנולד

בעלבאזילהשלוםשראביעדורביל"רמחשלחתונופינצי
איטליהמקובלימגדולקיבלהנסתרבתורת. חכמיםאמונת
, מודינאבקהלותתורההרביץ. ך"הרב–הכהןבנימיןרביבדורו
נודע. ט"תקלאלול' בובוירונהנפטר, ייו'וריגסיינא, פיסא

בקישהיהא"החידכותב' ושמעתי'בדורוגדולכמקובל
שם('בקברובקבלהכתביוכללגנוזוציוהמעשיתבקבלה
ששמעמספרניפיחננאלרבי)שמשוןזרעערךהגדולים

לידשריפההייתהשפעםשמשוןזרעבעלשלמתלמידו
.האשכבתהומידבתפילהועמדהחלוןפתחוהוא, ביתו

חלק. הספרבראשבאיטלקיתהדףעם).325' עמגירונדי-ניפי(
ופגעינזקיעם. אדוםבדיוהראשוניםהדפיםבשנימהטקסט

קרע' ובדף, עבותעשתעלותמהדפיםבחלקבטקסטגםעש
.הכללמןיוצאבאפןנדיר.חסרוןעם

300-200$

Sefer Segula (book with supernatural powers). Toldot Shimshon: Leghorn, 1766
Commentary on Ethics of the Fathers by the divine cabalist Rabbi Shimshon Chaim Nachmani, author of the
book Zera Shimshon on the Torah.

In his introduction, the author states that his only son passed away in his lifetime and he was not merited to have
more children. Therefore, he requests ‘for the sake of my brothers and friends and pupils, may they mention
my name on their lips and say good things about me after my decease’, promising that ‘the Al-mighty will
reward those who act kindly with a good, long and prosperous life’.

In recent years, the supernatural powers of the book Zera Shimshon on the Torah for those who could not have
children have been publicized. It transpires that this also applies to those learning the book called ‘Toldot
Shimshon’ (Toldot in Hebrew means both ‘history’ and ‘offspring’), because he never had any surviving
children; see his introduction.

The great geon and holy chassid, author of Toldot Shimshon and Zera Shimshon, was born circa 1707. He
learned Torah from Italy’s geonim, Rabbi David Finzi, father-in-law of the Ramcha”l, and Rabbi Aviad Sar
Shalom Basilea, author of Emunat Chachamim. He learned cabala from Italy’s greatest cabalist of the time,
Rabbi Binyamin Hacohen – the Raba”ch. He taught Torah in the communities of Modena, Pisa, Siena and
Rejian. He was deceased in Verona on 6th Ellul 5539 (1779). He was renowned as a great cabalist in his
generation, and the Chid”a writes about him, “I heard that he was versed in practical cabala and instructed that
all his cabalistic writings be buried with him” (Shem Hagedolim, Erech Zera Shimshon). Rabbi Hananel Nepi
said that he heard from a pupil of the author of Zera Shimshon that once there was a fire near his home; he
opened the window and prayed and the fire died out immediately. (Nepi-Ghirondi p. 325).

Leghorn 1766, first edition. [3], 119 [1] p. 20 cm. With a page in Italian at the beginning of the book. Part of the
text on the first few pages is written in red ink. With moth damage, including in the text; and in some pages,
there are deep moth channels. On p. 6, there is a tear with a part missing.
An exceptionally rare item.
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: הפליאהספר. לשמירהסגולהספר4
)1883(ג"תרמ. פרמישלא

BOOK OF SUPERNATURAL CURES
FOR PROTECTION. SEFER HAPLI'AH
Premishla . 1883 .

מספרחלקוהואבראשיתספרעלהתורהסודות
אביגדורר"בירוחםר"באלקנהלרביהמיוחסהקנה
.מפראגקרא

נדפסהספרידכתבפיעל-שניהמהדורה
כתבפיעלנדפסכאןאך, ד"תקמבקוריץלראשונה

.בשינוייםיד
].1883,[ג"תרמ.פרמישלא

.שניהמהדורה
קדושיםבשמותוגדושמלאהספר.מאודטובמצב

שעצםבהסכמתםהחסידותצדיקיכתבוכךומשום
ל"וזלשמירהסגולההואבביתהספרהחזקת

מצאנזחייםרבישלבנומצאנזאהרןרביק"הרה
"בביתברכהלהניחמסוגרשהואאצלנומקובל"

שכלספקבלי"ומהוסיאטיןק"הרהבהסכמתוכן
" ביתובתוךלשמירהיהיההלזהקדושהספרשיקנה

הכותבמסאמבוראורירביק"הרהדבריהםוכך. 
כדאיהקדושמספרדברשוםמביןשאיניי"ואעפ"

הקדושיםאותיותלראותהפליאהספרליקחהוא
" .הלזמספר

ובשםצה' עמא"חהאלףשריעיין: המחברעל[ 
] .פליאהספרוערךהקנהספרערךהגדולים

120-80$

כתבי עת
)1936(ו"תרצירושלים–ההד5

THE ECHO
Jerusalem . 1936 .

.בנימיןרביבעריכתהארץובניןליהדותמרכזיחרדיירחון
].1936,[ו"תרצ.ירושלים

הופיעוהואלאומיחרדי-דתיאופיבעלהיההעתכתב,מקוריותמעטפות, מאודטובבמצב. שלםכרךכנראה, חוברות11. יאשנה
.ג"תשישנתעדהופיעוהוא1925בשנתהופעתותחילת. ל"הקקשלהחרדיהאגףבמימון

70-50$
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נרחבפרקעם) 1888(ח"תרמווארשא: הכרם6
.ין'וואלוזישיבתעל

THE VINEYARD, WITH AN EXTENSIVE
CHAPTER ON THE VOLOZHIN TORAH
ACADEMY
Warsaw . 1888 .

שיריםאליוונלוווספרותוישראלתולדותלחקרשנתיספר
בעריכת.  ח"תרמלשנתשנהלוחעםהעולםוידיעותסיפורים
.אטלאסאלעזר
ישיבתעל') עמ44-77' עמ(מורחבמדורכוללהקובץ
ל"ריבאל) הספריםאוצרבעל(יעקבבןמכתביכולל. ין'וואלוז

.בווילנאלרבניםהמדרשביתנגד
].1888,[ח"תרמ.ווארשא

'.עמ8, 164, 340
עורכריכת. מנותקאך, הספרדפיביןמונחהלוח, טובמצב

.מצוילא. עתיקה
80-60$

שלשה–חוברותאוסף–הנאמן7
כרכים

THE FAITHFUL - COLLECTION
OF BOOKLETS - THREE
VOLUMES

בעריכתהישיבותחניכיהתאחדותבטאון
דברי, גנוזותכולל. ביברפלדפנחס' רהגאון 
ידיעות, ספריםבקורות, ומאמריםתורה

פרסומות, התורהבעולםונשמעמהנעשה
.ומודעות

כתבשלשניםששהכוללים. כרכיםשלשה
, ד"תשכ, א"תשכ, ט"תשי, י"תשהנאמןעת

.ל"תש, ז"תשכ
.חדשותבכריכותכרוך, מאודטובמצב
והיסטוריתורניבחומרוגדושמלאעתכתב

.ערךרב
150-120$

: ברציפותשניםשלוש–הנשר8
)1940-1942(ב"תש- ש"ת

THE EAGLE - THREE CONSECUTIVE
YEARS (1940-1942)
Tirnoi . 1940-1942 .

ספרותודרושחקר, ואגדהלהלכהתורניירחון
להקיץישניםשפתילעוררישראלגדוליוקורות

שאלותהיינו" [היוםלרוחהנחוציםת"ושונרדמים
בןשווארץיהודהאברהםרביבעריכת] אקטואליות

הגאוןבןמאדד"אבשווארץהכהןנפתלירביהגאון
.אריהקולבעל

!!!בשלמותשניםשלש
].1940-1942,[ב"תש-ש"ת.טירנוי
.  מפאורקתבכריכהיחדאגודיםהקבציםשלושת

החלהנשר.המציאותיקר,מאודטובבמצב
עשרהשתייםמשךאורוראהג"תרצבשנתלהופיע

חורבןשלבעצומוד"תששנתעדממש, שנה
.הונגריהיהדות

].208-210' עמתורנייםעתכתביאוצר[
200-180$
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כרכיםארבעה(נדיראוסף–יוסףוילקט9
)חוברותאוסףועודשלמות

VAYILAKET YOSEF - RARE COLLECTION
(FOUR COMPLETE VOLUMES AND ANOTHER
COLLECTION OF BOOKLETS)

קובץ–בשעתובהונגריהביותרוהחשובהידועהתורניהקובץ
להלכהשאלות, ואגדהבהלכהתורהחידושיהכוללתורני

פטירותעלשונותידיעות, גנוזות, אקטואלייםבעניניםולמעשה
.שווארץהכהןיוסףרביבעריכת' וכורבנים
ועודשלמיםכרכיםארבעהכולל, ביותרנדירחוברותאוסף
.שניםחלקי

: בשלמותראשונהשנה: הקבציםפירוטלהלן.מאודטובבמצב
פאקש: בשלמותרביעיתשנה) קונטרסיםב"י(ט"תרנמונקאטש

ו"תרספאקש: בשלמותשמיניתשנה) קונטרסיםה"כ(ב"תרס
ד"כ(ע"תרמונקאטש: בשלמותב"ישנה) קונטרסיםד"כ(

).קונטרסים
. ז, אקונטרסלמעטשלםכרך–ג"תרעמונקאטשו"טשנה

קונטרסלמעטבשלמות) ו"תרע(ח"ישנה. קרעיםכדבקונטרס
) ח"תרע' (כשנה. חוברותתשע) ז"תרע(ט"ישנה) ו-ה(אחד

'.אקונטרס
].288-290' עמ' אארשתבהונגריהעברייםעתכתבי: ראה[

350-250$

סלבודקהתלמידיהסתדרות–ישראלכנסת10
.נדירעתכתב–באמריקה

KNESSET YISRAEL - STUDENTS UNION OF
SLABODKA STUDENTS IN AMERICA - RARE
PERIODICAL
New York . 1932 .

תלמידיהסתדרותידיעללאוריוצא, ודעתלתורהירחון
.באמריקהסלבודקה

רביבעריכתמסלבודקאמהסבאמוסריתשיחההמאמריםבין
יצחקמרביתורהחידושישעראייזיקמרבישיחה, שולמןמרדכי
והסתדרותהחוברתאודותועבריתביידישודברים. הוטנר

.באמריקהסלבודקאישיבתתלמידי
].1932,[ב"תרצ.יורקניו

.מ"ס24'.עמלב' אחוברתראשונהשנה
מצב, מקוריתכחולהמעטפת. שנדפסההיחידההחוברתזו

.מאודנדיר, טוב
100-80$

ה"תרצ- ד"תרצלונדון: תורהאורמאסף11
)1934-1935(

MA'ASEF OHR TORAH
London . 1934-1935 .

בעריכתהתורהמקצועותולכלואגדהלהלכהמוקדשעתכתב
.לאפיאןאליהורביהצדיקהגאוןחתןגורביץזאבאריהרבי

אלחנןרביהגאוןתורהחידושיבכתיבתהשתתףהקבציםבשני
.וסרמן

].1934-1935,[ה"תרצ- ד"תרצ.לונדון
'.עמ128: 56
חוברותמסומנתהשניההחוברת(אלוחוברות2נדפסוכ"סה

.בקיידאןנדפסהראשונהחוברת) ג-ב
100-80$
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: בחוריםקבוצי12
) 1933(ג"תרצמארגרעטען

שלםסט

KVUTZEI  BACHURIM
Margareten . 1933

בהלכהתורהלחידושיירחון'
הישיבהעניניולכלובאגדה
קדשיםצאןצעירימלאכת, החרדית

'.ארצותושארדארצנוחמדבחורי
].1933,[ג"תרצ.מארגרעטען

לכלרצופהדפיםספירת'. עממח 
לא–חוברות 7, סה"כ תוהחובר
.יותרהופיע

.נדיר, מצויןבמצבבשלמותהכל
מאתמכתבה-דחוברתבראש

הגרלדמנמנחםרביק"הרה
.ווישאמאויבער

תורנייםעתכתבי: ראה[
].320' עמ' אארשתבטראנסילווניה

100-80$

ירושלים: ציוןשערי13
)1921-1939(ט"תרצ-א"תרפ

SHA'AREI TZION
Jerusalem . 1921-1939 .

אגדההלכה, תורהלחידושימוקדשקובץ
ידיעותגליוןכלובסוף, תורניתוספרות

בארץהתורהבעולםעמונשמהנעשה
בעריכת. וכדומהטובמזלברכות, ובגולה

ה'איצלרבישלבנו(בלזרשלמה' ר
.זסלנסקייצחקאהרןורבי] בלזר
19במשךברציפותהופיעציוןשערי
אחתוהיהט"תרצשנתעדשנים

ביותרהחשובותהתורניותמהבמות
התורהוגדוליהרבניםמטוביבוהשתתפו
מלאהיהזהירחון.  ובגולהבירושלים

מקצועותבכלוביאוריםבחידושיםוגדוש
.התורה

-1921,[ט"תרצ- א"תרפ.ירושלים
1939.[

ברובם, זהותכריכותבשלשהכרוךהכל
במצב, מקוריותצבעוניותמעטפות

למעלהובהםכרכיםשלשה.מצוין
שנה: הבאהפירוטלפיחוברותמשלושים

. ד-ג) ה"תרפ(' השנה, ג-א) א"תרפ' (א
' זשנהי-ח, ז-ו, ב-א) ו"תרפ' (ושנה

) ח"תרפ' (חשנה. יג-יב, יא, ג-א) ז"תרפ(
יבשנה. יב-י) צ"תר' (ישנה. ז-ו, ה-ג
, ט-ו, ה-ג) ג"תרצ(יגשנה. ט-ז) ב"תרצ(
שנה.  ט-ז, ו-ד, ג-א) ו"תרצ(טושנה. יב-י

-ו) תרצז(יזשנה. ח-ד, ג-א) ז"תרצ(טז
. יג-יא, י-ח, ז-ד) ח"תרצ(יחשנה. יב-י, ט

.יב-יא, י-ז) ט"תרצ(יטשנה

200-150$
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.כרכים8–בהונגריההראשוןהעתכתב–תלפיותתל14

TEL TALPIOT - FIRST PERIODICAL IN HUNGARY - 8 VOLUMES
ד"אבזילברשטייןישעיהרביובהשגחתקאטצבורגצבידודרביבעריכת' תלפיותתל'הנודעהעתכתבשלשלמיםכרכיםשמונה

.וואיטצען
. בהשקפהוהןבהלכההןיסודשאלותבוונתבררוהמדינהרבניכלבווהשתתפובהנגריההראשוןהרבניהעתכתבהיה' תלפיותתל'

.מאודארוכה' חייםתוחלת'לשזכההעתמכתבילאחדוהיהרצופותשנים45במשךהופיעהוא
הנםכאןהנמצאיםהכרכים.ביותרנדיר. חדשותבכריכותמתוכםארבעה, מצויןבמצב, שלמיםכרכיםבששהחלקיםשמונה

)ג"תרצ' (מ) ג"תרע(כא) ב"תרע-א"תרע(כ-יט) ז"תרס(ו"ט)  ד"תרס(ב"י) ח"תרנ-ז"תרנ(ו-ה: מהשנים
].459-464' עמשעריםפתחי, 284-286' עמ' אארשתבהונגריהעברייםעתכתבי: ראה[

400-350$

סלאוויטה זיטומיר
הישרספר. זיטומיר15

: תםלרבינוהמיוחס
1859[ט"תריזיטומיר

שפיראדפוס
SEFER HA-YASHAR -
ATTRIBUTED  TO
RABEINU TAM -
SHAPIRA PRINT
Zhitomir . 1859 .

קדמוןמוסרספר- הישרספר
תםלרבינובטעותיוחסאשר

.היווניזרחיהלרביהואובאמת
].1859,[ט"תרי.זיטומיר

נכדשפיראליבאריהרבידפוס
.מסלאוויטאהרב
שניחסרים' עמ72.  מ"ס17

.אחרוניםדפים
.בשערכתמים, עשנקבימעט

150-120$
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זיטומיר: שפיראדפוס-כתובותמסכת16
]1860[כ"תר

TRACTATE KETUBOT - SHAPIRA PRINT
Zhitomir . 1860 .

.מקדםנדפסכאשרהמפרשיםכלעםכתובותמסכת
].1860,[כ"תר.זיטומיר

ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושע

.מ"ס38דףה, ל, קנו], 2[
: עמוכרוך. טובמצב. בשולייםזעיריםעשנקבימאודמעט
פסקי', תוספסקיכולל.אדוםדיועםשניהםשעריםשני

), נתנאלוקרבןשמואלתפארת, ח"הבהגהות(ומפרשיוש"הרא
ם"ומהרל"מהרש, א"מהרש, ם"להרמבהמשניותפירוש

. ביהודהנודעבעלהגהותא"הגרהגהות, שיףם"מהר,  מלובלין
.נתיבומאיראיתןמצפה,  רנשבורגבצלאלרביהגהות

150-100$

דפוס-טהרותסדרומשניותנדהמסכת17
]1861[א"תרכזיטומיר: שפירא

TRACTATE NIDDAH AND MISHNAYOT FROM
THE ORDER OF TAHAROT - SHAPIRA PRINT
Zhitomir . 1861 .

.מקדםנדפסכאשרהמפרשיםכלעםנדהמסכת
].1861,[א"תרכ.זיטומיר

ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושע

.מ"ס38. דף: יח, קז], 2[
כולל.עשנקבימהדפיםבחלקאדוםדיועם, בלבדאחדשער
תפארת, ח"הבהגהות(ומפרשיוש"הראפסקי', תוספסקי

, א"מהרש, ם"להרמבהמשניותפירוש), נתנאלוקרבןשמואל
בצלאללרבירבמעשהשיףם"מהר,  מלובליןם"ומהרל"מהרש

שערעם: טהרותסדר. נתיבמאיר, איתןמצפה, רנשבורג
נזקיהאחרוניםבדפים, דףקלח] 1861[א"תרכזיטומיר. נפרד

.קשיםעש
120-80$

א"תרכזיטומיר: שפיראדפוס-שבתמסכת18
]1861[

TRACTATE SHABBAT - SHAPIRA PRINT
Zhitomir . 1861 .

.מקדםנדפסכאשרהמפרשיםכלעםשבתמסכת
].1861,[א"תרכ.זיטומיר

ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושע

.מ"ס38. דףנג: קצח], 2[
', תוספסקיכולל.טובמצב. אדוםדיועםשניהםשעריםשני

וקרבןשמואלתפארת, ח"הבהגהות(ןמפרשיוש"הראפסקי
ל"מהרש, א"מהרש, ם"להרמבהמשניותפירוש), נתנאל
בצלאללרבירבמעשהשיףם"מהר,  מלובליןם"ומהר

.נתיבמאיר, איתןמצפה, רנשבורג
200-150$
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: שפיראדפוס-מנחותזבחיםמסכתות19
]1860[כ"תרזיטומיר

TRACTATES ZEVACHIM AND MENACHOT -
SHAPIRAH PRINT
Zhitomir . 1860 .

.מקדםנדפסכאשרהמפרשיםכלעםומנחותזבחיםמסכת
].1860,[כ"תר.זיטומיר

ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושע
פז-סגדףקיח], 2: [מנחותמסכתדףקלג], 1: [זבחיםמסכת

.מ"ס38) ומרדכיקטנותהלכותאחרונהספירה(דף
בסוף. אדוםדיועםשניהם, מסכתלכלשעריםשני. טובמצב

כולל.פגומהמקוריתכריכה. זעיריםעשנקביקטנותהלכות
תפארת, ח"הבהגהות(מפרשיווש"הראפסקי', תוספסקי

, א"מהרש, ם"להרמבהמשניותפירוש), נתנאלוקרבןשמואל
בצלאללרבירבמעשהשיףם"מהר,  מלובליןם"ומהרל"מהרש

.נתיבמאיר, איתןמצפה, רנשבורג
120-80$

קטנותמסכתות, והוריותמכותמסכתות20
כ"תרשיטומיר-שפיראדפוס: קטנותוהלכות

]1860[
TRACTATES MAKKOT AND HORAYOT.
SMALL TRACTATES AND SMALL HALACHOT
- SHAPIRAH PRINT
Zhitomir . 1860 .

נדפסכאשרהמפרשיםכלעםעדויות, הוריות, מכותמסכת
.מקדם

].1860,[כ"תר.זיטומיר
ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס

.שפיראהעשיליהושע
.מ"ס38
עשנקביעם. טובמצב. אדוםדיועםשניהםשעריםשני

ש"הראפסקי', תוספסקיכולל.פגועהמקוריתכריכה. קטנים
פירוש), נתנאלוקרבןשמואלתפארת, ח"הבהגהות(ןמפרשיו

,  מלובליןם"ומהרל"מהרש, א"מהרש, ם"להרמבהמשניות
, איתןמצפה, רנשבורגבצלאללרבירבמעשהשיףם"מהר
.נתיבמאיר

120-100$

: שפיראדפוס- וחגיגהפסחיםמסכתות21
]1861[א"תרכזיטומיר

TRACTATES PESACHIM AND CHAGIGA -
SHAPIRAH PRINT
Zhitomir . 1861 .

.מקדםנדפסכאשרהמפרשיםכלעםוחגיגהפסחיםמסכת
].1861,[א"תרכ.זיטומיר

ורביליפאחנינארבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושע

מרדכיף"ריאחרונהספירה(דףקעב- קל: ו], 1, [כה, קמג],2[
.מ"ס38.  דףא, ו, כח: חגיגהמסכת). ותוספתא

אחדשערחגיגהלמסכת. אדוםדיועםשניהםשעריםשני
ןמפרשיוש"הראפסקי', תוספסקיכולל.טובמצב) במקורכך(
המשניותפירוש), נתנאלוקרבןשמואלתפארת, ח"הבהגהות(

שיףם"מהר,  מלובליןם"ומהרל"מהרש, א"מהרש, ם"להרמב
.נתיבמאיר, איתןמצפה, רנשבורגבצלאללרבירבמעשה

120-80$
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- וסוטהקידושיןמסכתות22
- ב"תרכזיטומיר: שפיראדפוס
]1862-1864[ד"תרכ

TRACTATES KIDUSHIN AND
SOTAH - SHAPIRAH PRINT
Zhitomir . 1864

כאשרהמפרשיםכלעםקידושיןמסכת
.מקדםנדפס

].1864,[ד"תרכ.זיטומיר
רבימסלאוויטאהרבנכדיהשותפיםדפוס
.שפיראהעשיליהושעורביליפאחנינא

.דףרנד-רו: דףד], 1, [יט: ק], 1[
מעט. אדוםדיועםשניהםשעריםשני

עמוכרוך. טובמצב. זעיריםעשנקבימאוד
יבנא. ל"כנהמפרשיםכלעםסוטהמסכת

ספירת(.בשולייםזעיריםעשנקבי, דף
. ותוספתאמפרשיועםף"ריאחרונהדפים
ומפרשיוש"הראפסקי', תוספסקיכולל

וקרבןשמואלתפארת, ח"הבהגהות(
, ם"להרמבהמשניותפירוש), נתנאל
,  מלובליןם"ומהרל"מהרש, א"מהרש

נודעבעלהגהותא"הגרהגהות, שיףם"מהר
,  רנשבורגבצלאלרביהגהות. ביהודה
.נתיבומאיראיתןמצפה

150-120$

]1868[ח"תרכזיטומיר: שרדלבושי-חדשהשמלה23
SIMLAH CHADASHA - LEVUSHEI SRAD
By: Hageon Rabbi Alexander Sender Shur .
Zhitomir . 1868 .

שורובכורשורתבואות-חדשהשמלה
שורסנדראלכסנדררבילהגאון

.הריאהודיניהעצמותטריפותדיניחדשהשמלהעלאייבישץשלמהדודרביהקדושלהגאון' שרדלבושי'וביאורפירושעם
].1868,[ח"תרכ.זיטומיר
.עשנקבימעט, אחרוניםובדפים, השערבמסגרתניירחיזוק.מ"ס31'. עמ36: 32: 174: 152.שאדאוושלוםאברהם

120-80$
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!ידועהלאהוצאה)  1823( ג"תקפסלאויטה: ציוןשערי24

SHA'AREI TZION - PUBLISHED BY SHMUEL ABRAHAM SHAPIRA, EDITION UNKNOWN
By: Rabbi Natan Neta Hanover .
Salawita . 1823

וסדרהשבועימותלכלתפלותותקוניו"למהרחהחייםעץוספרל"האריזמכתבייוםוחצותלילהלחצותותפלותתקונים
, רבאוהושענאשבועותותקוןמלקותוסדרקטןכפוריוםותפלתהמטהשעלשמעקריאתותקוןהשנהימותלכלהלמוד

.באמשטרדםשנדפסכמויצירהוספרסעודהתקון
.הנוברנטענתןרבימאת

והוא הספר הראשון שהדפיס.].1823ג"תקפ[כנראה .סלאויטה
.מסלאויטההרבבןשפיראאברהםשמואלרבידפוס

.מ"ס13: גודל.דף132
, עשונקביקלותפגיעותבודדיםבדפים, שימושוסימניכתמים, שולייםפגיעותבשער,אדוםבדיוהדפוסומקוםהספרשם

.הכללמןיוצאבאופןונדירחשוב.מהודרתחדשהעורבכריכתכרוך
רקלפי וינוגרד להדפיסהחלשמואלרביאך, הדפסהשנתאיןבשער. ט"תקעמשנתברוסיתהדפסהאישורלשערמעבר
הקיסרנזכרבשערשכן)  1825( ה"תקפמשנתיאוחרשלאוברורבסוף שנת תקפ"גנדפסשזה וכנראהד"תקפבשנת

המדפיסלאביוניתןל"הנהאישורהנראהכפי)  1824-1802( ה"תקפ-ב"תקסהשניםביןשמלךפאולוויטשאלכסנדר
.סלאויטהד"אבשפיראמשהרבי

.בירושליםהלאומיתבספריהואינההעבריהספרבאוצרנרשמהלאזוהוצאה
3,000-2,000$

ספרי חסידות
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ר"לאדמוקדושיםאהל25
משינאוואק"הרהנכד-מטשכויב

OHEL KEDOSHIM OF THE
CHASSIDIC REBBE OF
TSHECHOV, GRANDSON OF
THE HOLY REBBE OF SHINAWA
By: Chassidic Rebbe Rabbi Abraham
Abish Kanar Halevy of Tshechov-
Haifa .
Jerusalem . 1954 .

מזקנוושיחותתורותהפרשיותעלביאורים
.צאנזושושלתמשינאוואהקדוש

קנראבישאברהםרביר"האדמומאת
.חיפה-מטשחויבהלוי

חייםמהדבריקודשמכתביהספרבראש
אקסמיליותפכולל-משינאוואר"האדמוובנו
.המכתביםשל

].1954,[ד"תשי.ירושלים
.כללמצוילא

שמשוןיעקברביר"האדמוהמחבראבי
משהרבירבישלחתנוהיהטשחויבד"אב

עלגדלהמחבר. יחזקאלהדבריבןמשינאווא
הובאוובספרמשינאוואהקדושזקנוברכי

.זקנועלמהימניםוסיפוריםמאמריםעשרות
ואלמשרביהגאוןחתימתהספרבשער
.ועודטשרנוביץד"אבהולנדרהכהןמאיר

100-80$

]1872[ב"תרללבוב: הצרופהאמרת26

IMRAT HATZRUFAH
By: the Holy Rabbi Zvi Hirsch, Head of Sokolov
Rabbinical Court, pupil of the Seer of Lublin,
father of the Holy Rabbi Pinchas Arieh of Turka,
author of Cheshev Ha-Efod and Kitfot Ha-Efod
(see below) .
Levov . 1872 .

הדברותבעשרתמרומזיםהםאיךמצוותג"תריעלמיוסד
דרךעלרביםורמזיםוגימטריאותתיבותוראשיבצרופים
.הפרשיותסדרעלהמצוותוטעמיהקבלה

תלמיד-סוקולובד"אבהירשצבירביק"הרהמאת
אריהפנחסרביק"הרהשלאביומלובליןהחוזה

).להלןנמצא(האפדוכתפתהאפדחשבבעלמטורקא
].1872.[ב"תרל.לבוב

אחרוניםדפים4-דף] 4, [קיא, 6[.יחידהמהדורה
.ענקיתחתומיםרשימת

עלמצאנזחייםרביהסכמתהספרבראש.טובמצב
, שלפנינוהדורגדוליביןמהוללרבשהיההמחבר

יצחקרבינוספותהסכמות, מספריםזקניםשמעתיכאשר
ליבאריהרבי, מאפטאישראלהאוהבבןינקוב'מזמאיר

ייטבבעל, ומשיבשואלבעל, אריאלחומתבעללאנצהוט
.ועודמליסקאהירשצבירבי, לב

120-80$
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יצחקרביק"הרהבנובהוצאת- חייםדברי27
.מטשכויבישעיה

DIVREI CHAYYIM - PUBLISHED BY HIS SON
RABBI YITZCHAK YESHAYA OF TSHECHOV
By: the Holy Rabbi Chayyim Halberstam of Tsanz .
Cracow . 1892 .

.מציעאבבאמסכתעלוחידושיםומועדיםהתורהעלחידושים
.מצאנזהלברשטאםחייםרביק"הרהמאת

ישעיהיצחקרביק"הרהבנוידיעלשניתפעםלאוריצא
.ממנוהקדמהעםמטשכויבהלברשטאם

].1892,[ב"תרנ.קראקא
.מצויןמצבדףקטז], 2': [עמ164], 4[

אברהםרביר"האדמוחותמתשלאחריוובדףהספרבשער
.מראדזין-סאסנאווצאד"אבאנגלנדרישכר

80-60$

שלוםרביק"הרהבנובהוצאת- חייםדברי28
מראצפרטהלברשטאםאליעזר

DIVREI CHAYYIM - PUBLISHED BY HIS SON
RABBI SHALOM ELIEZER HALBERSTAM OF
RATZPART
By: the Holy Rabbi Chayyim Halberstam of Tsanz .
Salawita . 1913 .

.מציעאבבאמסכתעלוחידושיםומועדיםהתורהעלחידושים
.מצאנזהלברשטאםחייםרביק"הרהמאת

אליעזרשלוםרביק"הרהבנוידיעלשלישיתפעםלאוריצא
.מראצפרטהלברשטאם
].1913,[ג"תרע.סוואליווע

.מ"ס24. דףקטז: דף] 2, [פ], 2[
שער.מאודטובבמצבזהמלבד, קרעיםהאחרוןהדףבשולי

הדברישלבנוהקדמתהספרבראשא"חבראשגםנמצאב"ח
-בקראקאממהדורתמטשכויבישעיהיצחקרביק"הרהחיים
.בסמוךראה

100-80$

.מאושפציןק"להרהצדיקיםדברי29

DIVREI TZADDIKIM OF THE REBBE OF
USHPATZIN
By: the Holy Rabbi Dov Berush of Ushpazin (1780-
1838), distinct pupil of Rabbi Shlomo Kashnov. He
also learned from the Seer of Lublin, but disagreed
with his method .
Lemberg . 1851 .

תפילהך"נעלוליקוטיםהפרשיותסדרלפיהתורהעלחידושים
.ומסכתות

- מ"תק(מאושפציןפרומר בערושדברביק"הרהמאת
קיבלוכןקשאנובשלמהרבישל המובהקתלמידו) ח"תקצ

.דרכועלחלקאך, מלובליןמהחוזה
].1851,[א"תרי.למברג
.שניהמהדורה

.מ"ס18דף] 34[
.מאודנדיר.  נאהחדשהעורכריכת, מצויןמצב

120-80$
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–) 1891(א"תרנלמברג: הלוליםדרושים30
וצדיקיהדורמגדוליוחשובותנדירותהסכמות

החסידות

DRUSHIM HILULIM - RARE AND IMPORTANT
APPROBATIONS OF GREAT RABBIS AND
RIGHTEOUS CHASSIDIM
Lemberg . 1891 .

ל"סגשטארךהיללרבימאתהפרשיותעלודרושיםביאורים
נועםאמריהלוליםפרישושניםלקוטיספרבעלבוברקאק"מק

.ועוד
מצאנזחייםרבי: מהםהחסידותוגדוליהדורגדוליהסכמותעם
היטבליניכר(מליסקאהירשצבירביק"הרהאישורעם

אייזיקיצחקרבי) צאנזק"אבדהצדיקהגאוןידחתימת
פאנטמ"רמ, ייטבבעל, מדזיקובהורוויץיהושערבי, מזידיטשוב

קיצורבעל, מספינקאיוסףאמריבעל, מוויזניץברוךרבי, מדעש
' מיעקבכוכב'בעל, שיקם"מהר, חינוךמנחתבעל,  ערוךשלחן
.ועוד

].1891,[א"תרנ.למברג
.יחידהמהדורה

.דףלו
.מצוילא, בשולייםניירשברי

80-60$

)1810( ע"תקזולקווא: צדקדרכי31
DARKEI TZEDDEK
By: Rabbi Zecharya Mendel of Jaroslaw.
Zolkwa . 1810 .

'" .הבעבודתולהטהרלהתקדשלבאיםטובותהנהגות"
.מיערוסלבמענדילזכריהרבימאת

היהיהושעמשהרביאביו) , הקדשבאגרתכלשונו( ברכםעלוגדלההפלאהובעלמניקלשבורגשמעלקארבישלאחיינם
אלימלךרביהיההמובהקרבואולם, מזלוטשובמ"מריבחסידותקיבל, טשורטקובד"אבהירשצבירביאביהםחתן

גדולייחסעל. נסק'מליזא"בראליעזררביעםיחדח"תקמבשנתלדפוסהביאאלימלךנועםספרושאתנסק'מליז
.אלימלךנועםלספרמההסכמותללמודניתןאליודורו

.מ"ס17.דף16) .1810,( ע"תק.זולקווא
.ביותרנדיר,שלישיתמהדורה. מצויןבמצבזהמלבד, בשולייםעשנקבימעט, בשוליומעטקצוץטודף

.752זולקווא, וינוגרד
.ו"למהרחקדושהשעריספרעמוכרוך
.מזלוטשובמיכליחיאלמרביהבוראלעבודתהנהגותטזבדף

300-200$
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ג"תשגרוסווארדיין: ישראלאהבת. ניץ'ויז32
ראשונהמהדורה] 1943[

VIZHNITZ - AHAVAT YISRAEL - FIRST
EDITION
By: Chassiidc Rebbe, renowned for his knowledge
of the revealed and hidden Torah, Sabba Kadisha,
Rabbi Yisrael Hagar of Vizhnitz .
Grosvardin . 1943 .

וערביםמתוקיםקדושיםדיבורים
רביקדישאסבאובנסתרבנגלההגאוןר"אדמוק"כמאת

.ניץ'מויזהגרישראל
].1943,[ג"תש.גרוסווארדיין

.ראשונהמהדורה
.מ"ס24. דףקו], 2[

.מאודטובמצב. המחברבניהקדמתהספרבראש
80-60$

ספר-] 1892[ב"תרנפיעטרקוב: טובזכרון33
מרתקחסידי

ZICHRON TOV - FASCINATING CHASSIDIC
BOOK
By: his relative, Rabbi Yitzchak Landa .
Pietrkov . 1892 .

מנסכיזיצחקרביק"מהרהוהנהגותמעשיותוסיפוריתולדות
.יצחקתודותבעל

.לנדאיצחקרבימקורבומאת
].1892,[ב"תרנ.פיעטרקוב

.ראשונהמהדורה
.מ"ס20' עמ] 2, [110

ספר.טובבמצבזהמלבד, חסרוןעםקרעהשערבתחתית
גדוליבתולדותביותרהמעניניםהספריםאחדספקללאהואזה

וניתןראשוןמכלישנכתבונפלאיםדבריםכאןיש, החסידות
.ומרתקמקוריאותנטימסמךבולראות

עייןמבקוילאנדאמאןצבירביר"האדמושלידוחתימתעם
.א"תקע' עמג"חלחסידותאנציקלופדיהעליו

120-80$

]1866, [ו"תרכזיטומירתורהלקוטי: ד"חב34

CHABAD: LIKUTEI TORAH
By the Holy Rabbi Shneur Zalman of Liadi .
Zhitomir . 866 .

.במדבר-ויקראעלתורהליקוטי
.מלאדיזלמןשניאוררביק"הרהמאת
.והוספות' אמיתיותובהגהותההידורבתכליתמחדשנדפס

].1866,[ו"תרכ.זיטומיר
.שאדאוושלוםאברהםדפוס
.מ"ס29.5'. עמ192], 2:  [במדבר: 108: 16], 8:  [ויקרא

טובמצב. שעריםשניויקראחלקבראשנפרדשערחלקלכל
.חדשהעורחציכריכת, מאוד

100-80$
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ראשונהמהדורה- מרימנובהירשצבירביק"מהרהראילחיבאר- מצותטעמי35

TA'AMEI MITZVOT - BE'ER LECHAI RO'I OF THE HOLY REBBE RABBI ZVI HIRSCH OF RIMANOV -
FIRST EDITION
Premishla . 1888 .

ד"אבוואלףזאברביק"מהרהעשקבארמרימנובהירשצבירביק"מהרהרואילחיבאר, הבבלימנחםרבילהמקובלהמצותטעמיספר
אבליאברהםרבימאתורפואותוסגולות, הספדהמצוותלטעמיהוספותובהםשוניםליקוטיםכמהועודכהלכהמשיבבעלפשוורסק

.רישאק"מקקאנארפאגיל
.מ"ס24. דף] 2, [5-23], 4, [4], 2, [70], 6[].1888,[ח"תרמ.פרמישלא

הירשצבירביק"הרהבןמרימנובהכהןיוסףרביין'רוזביתצדיקיהסכמותעם-'רואילחיבאר'שלראשונהמהדורה.טובמצב
.החסידותצדיקיועוד) ין'מרוזישראלרביאצלגדליוסףרבי(

.קמטיםבסוףהחתימותדפיבשני
100-80$

מהדורה-האפדכתפת36
]1895[ד"תרנפרמישלא. ראשונה

KITFOT HA-EFOD - FIRST
EDITION
By: the Holy Rabbi Pinchas Arieh of
Turka, disciple of the Seer of Lublin .
Premishla . 1894

.תורהחומשיחמשהעלביאורים
-מטורקאאריהפנחסרביק"הרהמאת

.מלובליןהחוזהתלמיד
].1894,[ד"תרנ.פרמישלא

.מ"ס23דףסב], 4[
האפדחשבמספרוההסכמותעם.טובמצב

שלספרו. משינאוואק"מהרהחדשהוהסכמה
אמרת'סוקולובד"אבהירשצבירביאביו

.לעילנמצא' הצרופה
אברהם בצלאל נתן נטע בהרהצה"ק–חותמת 

רבי אלעזר מנחם זצוקלה"ה.

150-100$
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תרכ"א-למברג תר"ג- זאלקווא- מהדורה ראשונה. סט שלם. יאסי- ליקוטי הלכות למוהרנ"ת37

LIKUTEI HALACHOT OF RABBI NATAN - FIRST EDITION - ENTIRE SET
Yasi-Zolkwa-Lemberg . 1843-1861 .

דרושים עמוקים על פי תורת האר"י ורבי נחמן מברסלב להוראת נתיב ודרך, איך להוציא משפטי הנהגות ישרות מתוך השולחן ערוך 
להתקרב לה' יתברך מכל לימוד ולימוד מאת רבי נתן מברסלב אשר הצטווה לחבר את הספר ע"י רבו רבי נחמן מברסלב.

הספר ארכה כמעט עשרים שנה ולכן סט שלם מהוצאה ראשונה הוא יקר המציאות ביותר. גם לחסידי הדפסת
ברסלב באומן לפני מאה שנה לא היה מצוי סט שלם והיו משאילים אחד לשני.  מעולם לא הופיע במכירה פומבית כל 

הכרכים יחד.
] .1843-1861תרכ"א ,[- תר"גלמברג.-זאלקווא-יאסי

ס"מ. מעבר לשער הקדמת המחבר.  21] דף 1], קיז, [2קיז) [יאסי תר"ג]. [-הלכות תפילה (א-חיים. הלכות השכמת הבוקרכרך א. אורח 
ס"מ. ספירת דפים שניה לא כרוך. 24רלט) זאלקווא תר"ט. קח: סו דף. -הלכות ק"ש שעל המיטה (קכח–כרך ב. הלכות נשיאת כפיים 

ס"מ.  23] דף. 2] , כז [צ"ל: נה]; טז; יח [צ"ל: צו] [1תרפט) זאלקווא [תר"ח] [-פורים (רמטהלכות-חתימות בעלים. כרך ג. הלכות שבת
יח בסוף הלכות שבת חסרים ברוב העותקים -השמטות ולוח הטעות נדירים ביותר וחסרים ברוב העותקים. דפים יז–דפים אחרונים 2

אלו היו חסרים בעוד חמשה עותקים שראה) שיקומים אמנותיים ונמצאים בעותק נדיר זה (עפ"י עדות מומחה לספרי ברסלב דפים
בשלשה דפים ראשונים כמעט ללא חסרון בטקסט. כריכה מנותקת.

2ס"מ. מעט כתמים בשער, נקבי עש בודדים, 24], רסז דף 2שלג) זאלקווא תר"ח, [-ראשית הגז (א-כרך ד. יורה דעה. הלכות שחיטה
דפים אחרונים מקומטים.

15,000-10,000$
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37 Likutei Halachot of Moharana”t (Rabbi Natan of Breslav) – First edition. Complete
set. Iasi-Zulkawa-Lemberg, 1843-1861

Deep sermons based on the Torah of the Ar”i and Rabbi Nachman of Breslav, designed to show a path and a
way of observance; how to attain moral ways of conduct from the Shulchan Aruch, to get close to the Al-mighty
from each and every study of Rabbi Natan of Breslav. Rabbi Natan was instructed to write the book by Rabbi
Nachman of Breslav.

The book’s publishing took almost twenty years; therefore, a complete set of the first edition is extremely
rare. Even the Breslav chassidim in Oman a hundred years ago did not have a complete set and had to
borrow volumes from one another. All the volumes have never been offered for sale together in a public
auction.

Iasi-Zulkawa-Lemberg, 1843-1861

Volume One. Orach Chayim. Laws of rising in the morning-Laws of praying (1-117) [Iasi 1843]. [2], 117, [1]
p. – 21 cm. After the title page is the author’s preface.

Volume Two. Laws of the priests’ blessing-Laws of reading the Shema at bedtime (125-239) Zulkawa 1849.
108: 66 p. – 24 cm. The pages are numbered twice, not bound. Signatures of owners.

Volume Three. Laws of the Sabbath-Laws of Purim (249-389) Zulkawa [1848] [1], 27 [should be: 55]; 16; 18
[should be: 96] [2] p. – 23 cm. 2 last pages – list of omissions and error table; these are exceedingly rare and
are missing in most copies. Pages 17-18 at the end of the Laws of the Sabbath are missing in most copies, but
exist in this rare copy. (According to an expert of Breslav books, these pages were missing in five other
copies that he saw). There are artistic restorations in the first three pages, with hardly any detriment to the text.
The binding is disconnected.

Volume Four. Yoreh De’ah. Laws of Ritual Slaughtering-The First Shearing (1-333) Zulkawa 1848, [2], 267 p.
– 24 cm. A few stains on the title page, a few moth holes, last 2 pages are creased.

Volume Five. Even Ha-Ezer. Laws of the Obligation to Have Children-Laws of Rape and Seduction. Lemberg
1861. [2], 38, 10 p. – 24 cm. A few restorations on edges of a few pages, a few stains on the title page, bound
together with Choshen Mishpat Part 2. With binding identical to Choshen Mispat Part 1.

Volume Six. Choshen Mishpat. Laws of Rabbinical Judges-Laws of Guardianship (1-280) Lemberg 1859. [2].
79:  119, [8] p. (8 p. – extremely rare indexes, missing in the vast majority of copies) – 24.5 cm. Stains at
margins, a tear in the title page, with slight omission in frame; all completed and restored artistically. Half-
leather binding.

Volume Seven. Laws of Deposits-Laws of Guarding One’s Health (Section 291-427) Lemberg 1861 [2], C, 5-
23; [39], D, [31] 18 p. 18 p. – Index to Likutei Halachot Choshen Mishpat and Even Ha-Ezer. Date and place of
publishing are stipulated in this copy. (In most title pages, only the words ”Amsterdam, publishing date missing”
appear.)

Bibliography: Naveh Tzaddikim 87-114, Stefanski Chassidut, 273-279. Eleh Shemoth, pp. 1-9. Naftali Ben
Menachem, Pitchei Sha’arim, pp. 204-206. Yitzchak Yudlov, Vol. 62, pp. 933-935.

$10,000 – $15,000
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לשבחטעם–שושניםלקוטי38

LIKUTEI SHOSHANIM - TA'AM
LE-SHVACH
Warsaw . 1894 .

שלקדשומפהשיצאוחייםאלוקיםדברי
ונרשמומסאווראןצבימשהרביק"הרה

ד"אבהלוידובעזריאלרביתלמידוידיעל
.דעהפריבעלקארסאן
טעמים'לשבחטעם'קונטרסובסופו

זהות. ישראלמנהגיעלומקורייםמענינים
.לנוידועאינו' לשבחטעם'השלמחברו

].1894,[ד"תרנ.ווארשא
.מ"ס14'.עמכד

.נדיר. חדשהכריכה, טובמצב
120-90$

ז"תרצווארשא. שמחהלקוטי39
]1937[

LIKUTEI SIMCHAH
Edited by: Rabbi Simcha Bonim
Sharphartz of Lodz, with addenda by Rabbi
Shlomo Gabriel Rosental .

ואחרוניםראשוניםל"מחזב"אבדרךנפלאליקוט
מתוךמהם, החסידותמגדולירביםוליקוטים

.לראשונהכאןהנדפסיםידכתבי
. מלאדזשארפהארץבונםשמחהרביבעריכת

גבריאלשלמהרביח"הרהמאתהוספותועם
.רוזנטל

) .1937ווארשא . תרצ"ז , ( 
, מראדושיץאשרחייםרבי: פוליןצדיקיהסכמותעם
שלוםשמעוןרבי, מזיכליןסעדיהחייםרבי

.מ"ס19'.עמקפח-ז], 5[.  ועודמאמשינוב
.כללמצוילא.מצויןמצב

100-70$

מהגאוןדחייםיקרא. מונקאטש40
נדירשערעםעותק-ד"הימשאמלוי

MUNKACS: YEKARA DE-CHAYYIM -
COPY WITH RARE COVER PAGE
Simleu . 1937 .

זלמןשלמהרביהקדושהגאוןמאתהספדדרוש
אלעזרחייםרביר"האדמועלשאמלויד"אבעהרענרייך

רביאחיוועלאלעזרמנחתבעלמונקאטשד"אבשפירא
.מאד' הד"אבעהרנרייךצביחיים

].1937,[ז"תרצ.שאמלוי
.מ"ס21'. עמיד], 2[

-ביותרנדירשער.חסרוןמעטעםקטןקרעט-זבדפים
לנומוכרלא-ח"תרפהעבריהתאריךבטעותבונדפס
.אחרממקורלזהזההשער

80-60$
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עלהספד–לדודמכתם41
משהדודרביק"הרה

ד"תרסברדיטשוב. מטשורטקוב
]1904[

MICHTAM LE-DAVID EULOGY
FOR THE HOLY RABBI DAVID
MOSHE OF TSHORTKOV
Berdichev . 1904 .

משהדודרביק"הרהעלונפלאארוךהספד
ישראלרביק"הרהשלבנומטשורטקוב

ד"אבהעליריצחקרבימאתין'מרוז
.קריליוויץ

המחברמזכירבהספדמקומותבכמה
משבחכולםועלמטשורטקובק"הרהמשבחי

מסייםהואההספדאת. ענוותנותואת
ושנותיוימיויאריךרחמיוברב' וה' בברכה

כבודוכסאעלהיושבוהטהורהקדושבנושל
צדיקבןצדיקורבנומורנואדוננוכבודה"ה

'.א"שליטישראלר"מוהרת"כקשאריבןארי
].1904,[ד"תרס.ברדישטוב

.יחידהמהדורה
'.עמ] 2, [46

עשנקבי. ותשובותשאלות24' מעמ
וכריכהמקוריתמעטפתעם,זעירים
.חדשה

.מאודנדיר
150-100$

ומאמריםמעשיות42
ב"תרסזיטומיר: יקרים

]1903[

MA'ASIYOT U-
MA'AMRIM YEKARIM
(NOTEWORTHY STORIES
AND ARTICLES)
By: Rabbi Yeshaya Wolf
Sikernik
Zhitomir . 1902 .

האחיםומנכדיוטובשםמהבעל
אפריםחייםמשהרביק"הרה

ברוךרביואחיומסדילקוב
'.בוז'ממז

.ציקערניקוואלףישעיה' רמאת
].1902,[ב"תרס.זיטומיר

.מ"ס18' עמ32
ספר.טובמצב, חדשהבדכריכת

.מאודומקובלחשובמעשיות

80-60$



21

סיגט: מבוליחובפרלובחייםשלמהרביר"האדמובעריכתספרדכמנהג"  שלמהקהלת"סדור43
)1907( ז"תרס

"KOHELET SHLOMO" ACCORDING TO THE CHASSIDIC SEFARD RITE
Edited by: Chassidic Rebbe Rabbi Chayyim Shlomo Perlov, Head of Bolichov Rabbinical Court .
Sigat . 1927 .

, חייםדרךלספרוהוספותהשלמות-שלמהוקהלתמליסאי"למהר, החייםדרךעםספרדכמנהגהשנהלכלתפילהסדור
עלמלוקטפירוש"הקדושיםמאבותי" מלוקטפירושעםאבותפרקי, מברדיטשוביצחקלוירביפירושעםזכירהספר

.ועודפסחשלהגדה
.בוליחובד"אבפרלובשלמהחייםרביר"האדמובעריכת

, חותנומקוםאתמילאשם, מבוליחובפדוואהעשיליהושערבידודוחתן, מנובומינסקיעקברבילאביומ"תרבשנתנולד
י'אנצ'  ר( ג"תשתמוזג"ביבשואהנספה, שלושיםלגילהגיעולפניעודהדפיסזהוחיבור, פלאכילדנודעמילדותו

.יחוסוסדרמפורטהספרבהקדמת) . 252'  עמד"חגאליציהלחכמיי'ואנצבערכולחסידות
.מ"ס21.דף452.ראשונהמהדורה) .1927,( ז"תרס.סיגט

!מיוחדבאופןנדיר. ישנה משוקמתבכריכהכרוךכרסעבסדור, ח הפוכים ולא במקומם-דפים אעותק שלם 
, קוידנוב, נסכיז, קרליןרי"אדמולתורתבלוםאוצרהואהחסידותגדולימשושלתר"אדמוידיעלשנדפסזהנדירסדור
.הסידורבשערכמפורטועוד

200-150$

מנחתבעלק"הרהשל-האחרונהשנהסדר44
ממונקאטשאלעזר

SEDER SHANA ACHRONA OF THE
HOLYRABBI, AUTHOR OF MINCHAT ELIEZER
OF MUNKACS
By his pupil, Yitzchak Azler of Beregszász .
Munkacs . 1937-1940 .

לימיהאחרונהמשנהוקורותיוושיחותיוקדושתו, הנהגתוסדר
למקורהטהורהנשמתועלותעדז"תרצשנתמראשיתחייו

סיון' בביוםמחצבתה
.מברגססאזלערדאיצחקתלמידומאת

].1937-1940,[ש"ת-ז"תרצ.מונקאטש
' .עמפ-סה, מו

מעטפתשערחלקבכלבשלמותהכל' דחוברתמלבד
.מאודנדיר, חדשהכריכה, טובמצב. פרטישערגםא"בח

80-60$
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תפלהעיון45
IYUN TEFILAH
By: Rabbi Shmariyahu Shmerl, Head of Harimlov Rabbinical Court .
Lemberg . 1849 .

.נוראיםוימיםשבת, חוליוםשלהתפלהלשוןוצחותמדויקותנוסחאות
.הרימלובד"אבשמערילשמריהרבימאת

אברהםרביהגאוןמחבורתהיהכן" . מורי" בתורפעמיםעשרותבספרומזכירומרגליותזלמןאפריםרביהגאוןתלמיד
יצחקלוירביבשםפירושמביאהואאחדבמקום] . א, יזדףבפרטראה[ בשמודבריםומביאמבוטשאטשדוד

ב, טזבדף] . המחברשלרבנותומקום, בהרמילובמברדיטשוביצחקלוירביאתפגשמבוטשאטשהגאוןכידוע[ מברדיטשוב
ובמקום] , ועודא,הדףראה[ מקומותבמספר" רבמעשהבש"א"הגרבדברידןוכןא"הגרבשםששמעדבריםהמחברמביא
.קלוגרשלמהרביהגאוןעםלושהיהת"שוחליפתמזכירהואאחר

.מ"ס19.דף]  24[ .מדפיסשםללא)  .1849,( ט"תר.למברג
.בשוליים הפנימיות עשנקבימעט,טובמצב, כרוךלא, התפלהבנוסחודקדוקיםבדיוקיםוגדושמלאביותרחשובחבור
.ביותרנדיר

.911למברג, וינוגרד
120-100$

- ין'מרוזק"להרהקדישיןעירין46
מוזהבשער. ראשונהמהדורה

IRIN KADISHIN OF HOLY
CHASSIDIC REBBE OF RUZHIN -
SECOND EDITION - GOLDEN
COVER PAGE
By: Holy Rabbi Yisrael of Ruzhin and
his son, Rabbi Abraham Ya'akov of
Sedigora .
Warsaw . 1885 .

.התורהעליקריםליקוטים
ק"הרהובנוין'מרוזישראלרביק"הרהמאת
.מסאדיגורהיעקבאברהםרבי

].1885,[ה"תרמ.ווארשא
.ראשונהמהדורה

השניבשער. מ"ס18.5דףסה.שעריםשני
ניירשברימעט. גבלאמפורקתכריכה, כתמים

.טובמצב. בשוליים
80-60$
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ק"הרהעלהספד- מיםפלגי47
מפראגאמושקאטישעיהרבי

PILGEI MAYIM - EULOGY FOR HOLY
RABBI YESHAYA MUSHKAT OF
PRAGUE
By  Rabbi Menachem Mendel [ Levin ] of
Stuzin .
Warsaw . 1868

רביהחסידהרבהצדיקהגאוןעלהספד
) וארשהפרבר( פראגאד"אבמושקאטישעיה

.בשמיםועציבשמיםראשי, בשמיםהריבעל
.ין'סטוצד"אב] לוין[ מנדלמנחםרבימאת
צמח"ספרבעלמופתובעלגדולכמקובלנודע

) .א"תרמוארשה" ( מנחם
)  .1868,( ח"תרכ.וארשה

.לבנזוןיואלבדפוס
.יחידהמהדורה

.מ"ס18.דף26
.מאודנדיר, טובמצב

150-120$

ק"הרהעלהספד–מיםפלגי48
.נדירעותק. מבעלזיהושערבי

PILGEI MAYIM - EULOGY FOR
HOLY RABBI YEHOSHUA OF
BELZ - RARE COPY
Levov . 1894 .

הגאוןראשנואדונינוהלקחעלרבומספדבכי
מאתבעלזאד"אברוקחיהושערבימרןהקדוש

.גאליגורד"אבמישעלל"סגאליעזררבי
].1894,[ד"תרנ.לבוב

.מ"ס21.דף] 1[כה], 2[
.חדשהכריכה, מאודטובמצב

לאהטעותלוחכוללהאחרוןהדף. נדירעותק
שונהניירעלנדפסהוא, ביבליוגרפיתנרשם

לטפסיםכנראהוצורףשונותובאותיות
.מועטים

120-80$

חיבור). 1865(ה"תרכוארשא: ישראלקודש49
במקווהטבילהעלנדיר

KODESH YISRAEL - RARE ESSAY ON
IMMERSION IN A MIKVEH (RITUAL BATH)
Warsaw . 1865 .

והמסתעףקריטבילתהלכותעלשלםחיבור
.הברכהמקורס"בעמטיקטיןאביעזררבימאת
ראה-יוםכללטבולהחסידיםמנהגנגדהמחברכותבב, יבדף
.ונמוקוטעמושם

].1865,[ה"תרכ.וארשא
.מ"ס15. 5.דף12

זעיריםעשנקבימעט, הביאורוסביבוהלכות-הפנים
.הפנימייםבשוליים

.ביותרנדיר
70-50$
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מרביצדיקזכרקונטרס50
ה"תרסוילנא: מקוידנובאהרן

]1905[

THE BOOKLET ZECHER LE-
TZADDIK OF RABBI AARON
OF KOIDINOV
By: Holy Rabbi Shalom Arieh
Shtam, Rabbi and Rabbinical Judge
in the city of Haradak, Vitebsk
Vilna . 1905 .

ק"הרהמפיאזנישמעהאשרתורהדברי
וסיפוריםמעשיותמקאידינאוואהרןרבי

כתובים
רבשטאםאריהשלוםרביח"הרהבידי
.וויטעבסקפלךהאראדאקדעירצ"ומו

].1905,[ה"תרס.וילנא
.מ"ס17דףיט

. ומשמאלמימיןמעטפותעםנדירעותק
. מצויןמצב, נאהחדשהבכריכהכרוך

.מאודנדירכזהבמצב
120-80$

ש"ס תורה וכו

ברכת. נדירחיבור51
ו"תקכזאלקווא: דוד

)1766(

A RARE ESSAY -
BIRKAT DAVID
Zulkwa . 1766 .

גדוליוהשגותקושיותישוב
ומגןז"ט, ח"הב: האחרונים

אורח' יוסףבית'בעלעלאברהם
נתןר"בדודרבימאת. חיים

יאגאלינצאד"אבמראזווידוב
.ואולאשקאוויץ

].1766,[ו"תקכ.זאלקווא
.יחידהמהדורה

.דףפח
, אבדף. הסכמותודףשערחסר

מעט, אחרוניםדפיםובשני
: הספרעלהמסכימיםבין.פגמים
ורבי' נתיביםמאיר'בעלהגאון
.לבובד"אברפאפורטהכהןחיים

.ידועלאכמעט, חשובחיבור

200-150$
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]1728[ח"פתבקזנאו: שמיםלחםספר!! ץ"היעבשלהראשוןחיבורו52

THE FIRST ESSAY OF THE YA'AVETZ !! SEFER LECHEM SHAMAYIM
By: Hageon Rabbi Ya'akov Emdin .
Vandvesk . 1733 .

]1733[ג"תצונדבסק: שמיםלחםספר!! ץ"היעבשלהראשוןחיבורו
.פירוש על משניות זרעים ומועד 

מאת הגאון רבי יעקב עמדין.
תקל"ו] מגדולי האחרונים ומחשובי המחברים, לוחם מלחמת ה' בספיחי השבתאות והפרנקיסטים. ספריו התקבלו -הגאון המחבר [תנ"ח

בכל תפוצות ישראל, ספר זה הוא כאמור הוא חיבורו הראשון והוא מחשובי חיבוריו לצד חיבוריו הגדולים והיסודיים, סידור עמודי שמים, 
וקציעה.שאילת יעב"ץ וספר מור 

מהדורה ראשונה..]1733[,תצ"ג.ונדבסק
בשער יוצא הפרט תפ"ח, אך בחלק ב' כותב היעב"ץ שבטעות נשמטה האות ה' מהתיבה שמים בשער הספר, גם הסכמת בעל כנסת 

ס"מ. 34], קכב דף 1[קאל היא משנה זו.זיח
ספר זה הוא הספר מעבר לשער תבנית צורת המזבח. קרע קטן בשער ובדף שלאחריו, מלבד זה במצב טוב מאוד, נדיר וחשוב ביותר. 

הראשון שהדפיס רבי יעקב עמדין!!!
300-250$
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)ידבכתבהגהות(מפוארסט-ראשוןדפוס' משהדרכי'עםב"תסברליןטור53

TUR BERLIN WITH 'DARKEI MOSHE' - FIRST PRINTING - MAGNIFICENT SET (HANDWRITTEN
APPROBATIONS)
Berlin . 1702-1703 .

זלמןשלמהר"בוואלףזאברביבהוצאתא"לרמ) הקצר(משהדרכיספרשלראשונהמהדורהעםטוריםארבעהעליוסףוביתטור
)צביהחכםשלגיסוהיהלאורהמוציא(ו"אהד"אבמירלש
].1702-1703,[ג"תס- ב"תס.ברלין
.מ"ס34. דף] 8, [שלג: משפטחשן]: 7, [קס: העזראבן]: 8, [שא: דעהיורה] 6, [שטו], 1:: [חייםאורח

בתחילת)חלקיםבשלשהחסרמהגבחלק(אבזמיםשאריותעםמקוריותעץבכריכותכרכיםארבעה,  מצויןבמצבומפוארשלםסט
הארוךמשהדרכי(. ידמכתבלראשונהמשההדרכיהדפסתאתומשבחיםמהלליםבהםהדורגדוליהסכמותוהאחרוןהראשוןהחלק
הביתהבדקלראשונהנדפסזושבהוצאהגםנראההשערמנוסח) לראשונהכאןנדפסוהשארב"תנבשנתנדפסבלבדדעהליורה
.יוסףהביתדבריבתוך

.ק"התשנותמראשיתידבכתבהערותשלרבותעשרותמשפטחשןבחלק.הספריםבשעריבעליםחתימות
.32וינוגרד , ברלין  

1,500-1,200$
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)1826(ה"תקפווילנא: לבישרי54

YISHREI LEV
Vilna . 1825 .

אפריםר"ביעקברבימאתוחרוזיםבמליצהמוסרתוכחות
שלוםממשפחתמרדכיר"בליביהודהרביבעריכתחסיד

.יידישתרגוםועםמהוראדנא) עפשטיין(
.העמודבשוליבהרחבהיידישהתרגום
].1825,[ה"תקפ.ווילנא

.שניהמהדורה
.דףלז], 1[

מטרתעלנוקביםמוסרתוכחותכולל.כתמיםאחרוניםבדפים
בכריכהכרוך.המוותיוםוזכרוןהזהלעולםהאדםביאת

. מאודנדיר.חדשה
.199וילנאוינוגרד

120-100$

שלהעותק–ראשונהמהדורה–אריהלב55
שבורגניקלד"אבטריבטשנחוםרביהגאון

LEV ARIEH (LION HEART) - FIRST EDITION -
COPY OF THE GAON RABBI NACHUM
TRIBETSH, HEAD OF NICOLSBERG
RABBINICAL COURT
Ostraa . 1820 .

אריהרביהגאוןמאתחוליןמסכתכלעלמקיפיםחידושים
.בראדק"בקד"וראבפאדהייץד"אבמבראדיהודה

.חוליןמסכתעלביותרהיסודייםמהספרים
].1820,[פ"תק.אוסטראה

.ראשונהמהדורה
.מ"ס34.דףפ, עב] 2[

טובמצב, משופשתעתיקהכריכה, כחלחלניירעלחלקו
.נדירכזהבמצב. מאוד
רישומיםהספרוסוףבתחילתהפורזץובדפיהספרבשער

ד"אבטריבטשנחוםרביהגדוללהגאוןשייךשהספר
.והמדינהניקלשבורג

300-250$

מנדלסוןשלהראשוןחיבורו-קהלתמגלת56
.1770תק"לברלין,ך"התנעל

MEGILAT KOHELET (ECCLESIASTES) - FIRST
ESSAY OF MENDELSON ON THE BIBLE
Berlin . 1770 .

פיעלהכתובלהבנתומספיקקצרביאורעםקהלתמגלת
]  מנדלסוןמשהמאת. [התלמידיםלתועלתמקראשלפשוטו

בהקדמתועצמומנדלסוןדבריפיעלהואלמנדלסוןהספריחוס
).ג"תקמברליןהשלוםנתיבות(לחומש

מנדלסוןשלך"התנעלהראשונההעבודההיאזהספר
וכנראההתורהעללביאורושניםעשרהבשלשוקדמה

ברליןההגיוןמלותביאוררקלהקדם(בעבריתהשניההעבודה
טרםעודאלובשנים. רבניםהסכמותהספרבראש) ה"תקכ

.לתרגומווההתנגדויותדעותיוהתפרסמו
].1770,[ל"תק.ברלין

.מ"ס16.5, דף41], 9[.ראשונהמהדורה
לשנינחלקהפירוש.הכללמןיוצאבאופןנדיר, מצויןמצב

ביאור'ולגרמניתמיליםתרגומיגםהכולל' המלותביאור'חלקים
.העניןביאור-' הטעמים

.271וינוגרד , ברלין 
80-60$
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משניות57
ה"תעוילהרמשדורף

- מאודנאהעותק] 1715[
קלףכריכת

WILHEMSDORF
MISHNAYOT - VERY
HANDSOME COPY -
BOUND IN PARCHMENT
Wilhermsdorf . 1715 .

עםוטהרותקדשיםסדרמשניות
מהדוראטוביוםותוספותב"רע

.נאההדפסה. בתרא
ה"תע.וילהרמשדורף

],1715.[
.מ"ס19.5. דףרכג], 1: [קסג
. עתיקהקלףכריכת, מצויןמצב
ג"תבשנתכידוע.מאודנדיר

מהדורהטוביוםהתוספותהדפיס
מאותעםפירושושלשניה

כאןנוספואלוהוספות. הוספות
ידצורתעליהםוצוייןהפירושבגוף

נוסףשער. תוספתשזהלהורות
.טהרותלסדר

300-200$

]1726[ו"תפאמשטרדם': בארמי-אברהםבאר'משנייות58
'BE'ER ABRAHAM -MAY BE'ER' MISHNAYOT
By: Rabbi Abraham Lisker .
Amsterdam . 1726 .

המשניותעלמשנהלחםוספרז"הרמ, טוביוםמתוספותמלוקטיםופירושיםמברטנוראעובריהרביפירושעםנזיקין-נשיםסדרמשניות
.בארומיאברהםבארוהביאוריםהאמלבורגיוזליבןפייבשאורירביבעריכת

.ליסקעראברהםרבימאת
].1726,[ו"תפ.אמשטרדם

.מ"ס22. דףקצב: קנא], 1[
אבזמיםשאריתעםבעורופהחמעתיקהעץבכריכתיחדכרוכיםהחלקיםשני, בשולייםעשנקבימאודמעט, נזיקיןלסדרשערחסר
.מאודנדיר

200-150$
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-פסחיםמסכתעלח"צל59
ג"תקמפראג: ראשונהמהדורה

]1783[

TZLA"CH COMMENTARY ON
TRACTATE PESCAHIM - FIRST
EDITION
By: Hageon Rabbi Yechezkel Landa,
Head of Prague Rabbinical Court .
Prague . 1783 .

.פסחיםמסכתעלחידושים
.פראגד"אבלנדאיחזקאלרביהגאוןמאת

].1783,[ג"תקמ.פראג
.ראשונהמהדורה

.מ"ס32. דף] 1, [קכג], 2
עלביותריסודיספר.נדיר.בשולייםעשנקבי

.פסחיםמסכת
.938וינוגרד, פראג 

120-80$

דרבנןארעא- יעקבשמע60
SHEMA YA'AKOV- ARAH DE-RABANAN
By: the renowned Rabbi Yisrael ElGazi
Leghorn . 1783 .

ועיקריםכליםעלובירוריםחקירותוכןמדרבנןשהםדיניםאסופת- דרבנןארעא] בשמותבראשיתפרשיותעלדרשות-יעקבשמע] א
.מדרבנןאומדאורייתאהםאםשונים
.אלגאזייעקבישראלרביהגדולהרבמאת

.מ"ס30דףקסח] , 2[ .שניהמהדורה].1783,[ג"תקמ.ליוורנו
דרבנןארעאעל.קלףרבעכריכת. עשנקבימאודמעט. ידבכתבדרבנןלארעאומפתחותידבכתבהערה, א"החידהסכמתעם

.'דארעאעפרא'עייאשיהודהרביהגאוןשלחיבורו. לראשונהכאןנוסף
.203ליוורנו וינוגרד , 

100-80$
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הגר"א

סדרעלא"הגרהגהות61
וינה: ראשונהמהדורה- טהרות

]1811[א"תקע
THE VILNA GEON'S
APPROBATIONS ON THE
TAHAROT ORDER - FIRST
EDITION
Vienna . 1811 .

א"הגרהגהותעםטהרותוסדרנדהמסכת
.ידמכתב
].1811,[א"תקע.וינה

, דףקצט: פט-בא"הגרהגהותדף] 8[
.מ"ס35: גדולפורמט

עשנקבימלבד. נדהלמסכתשערחסר
נדיר, טובבמצבל"הנההגהותבדפי

מבואא"הגרספריאוצרוינוגרד. [ביותר
].יג' עמ

המגיהכותבברכותלמסכתבהקדמתו
מבנירכששהמדפיסזאבבןליביהודה

עלמאמרוראה[הגהותיואתא"הגר
]קכה' עמס"דקלבעלהתלמודהדפסת
בתחילתנפרדיםדפיםעלנדפסוההגהות
.המסכת
.מפינטשובחייםיוסף: בעליםחתימת

120-80$

- טהרותסדרעלרבאאליה: א"הגר62
]1802[ב"תקסברין. ראשונהמהדורה

THE VILNA GEON'S ELIYAH RABBA
ON THE TAHAROT ORDER - FIRST
EDITION
By: the renowned Rabbi Eliyahu of Vilna -
Hagr"a Brin . 1802 .

.טהרותמסכתמשניותעלפירוש
.א"הגר-מווילנאאליהורבינומאת

אשר, מווילנאמאיררביתלמידוידיעללאוריצא
בראששנדפסעליוההמלצהבמכתבא"הגרכעדות
.תורהממנווקבללפניוישב, הספר
].1802,[ב"תקס.ברין

.ראשונהמהדורה
.מ"ס23.5דף44], 2[

בדפיםקליםשולייםשיקומי. מאודטובמצב
א"הגרספריאוצר. [נדיר. חדשהכריכה, ראשונים

, רבי אלעזר בנעטם"מהרהסכמותעם].241' מס
לאנדא מפראג.פלעקלש ורבי שמואל 

שלמהאלוקיםחנני: הספרבשערבעליםחתימת
-מליסאברישי"נאלעזרר"מוהרבהרבמיכאל
היהברישאליעזררביאביו.החזקהידבסוףחתום

ממנווזכהבליסאדעתהחוותשלדינובביתדיין
. קוטנאד"לאבהתקבללימים. גדולהלהערכה
' עמפוליןחכמיעיין[צדיקפעולתנדפסמכתביו

].מז-מה
.93, וינוגרד  ברין 667קהלת משה  

150-120$
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]1804[ד"תקסשקלוב. ראשונהמהדורהא"הגרביאורעםאבותמסכת63

ETHIICS OF THE FATHERS WITH VILNA GEON'S COMMENTARY - FIRST EDITION
Sklow . 1804 .

.א"הגרנוסחתפיעלקטנותומסכתותא"הגרוהגהותביאורעםאבותמסכת
מקצתמספרבה, ממנוהקדמההספרבראש. משקלובמנדלמנחםרביא"הגרתלמידובהוצאתבמצוות, א"הגרבניידיעללדפוסהובא

א"הגרמידלתסעדיהרבישלהכתיבותאתוכןא"הגרבןליביהודהמרביקיבלהידכתביאת. הספרמקורותעלוכןא"הגרמשבחי
.אלומסכתותעמולמדאשר

.מ"ס21. דףפב.ראשונהמהדורה] .1804,[ ד"תקס.שקלוב
.נדיר. קצתמנותקתכריכהטובמצב, ירקרקנייר

.320א"הגרספריאוצר, וינוגרד
300-250$

ליטא
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]1922[ב"תרפווילנא: אחיעזר64

ACHIEZER
Vilna . 1912 .

ע"להגרחאחיעזרמספרהראשוןהחלק
ותשובותשאלות. עולםלאורשיצאינסקי'גרודז

.והארותסוגיותביאורי
].1912,[ב"תרפ.ווילנא

.ראשונהמהדורה
.מ"ס34'. עמ176], 3[

אמריקהיהודיאתע"הגרחמשבחלספרבהקדמתו
ורצוציםהעשוקיםאחיהםבידיתומכיםאשר

רעבמחרפתולהחיותםלהצילםהגולהבתפוצות
התורהמוסדותאתמחזיקיםשהםכךעלגםוכן

.באירופה
.מאודנדיר. מצויןמצב

120-80$

קיידאן. מקובנהלהגאוןאברהםדבר65
]1930[צ"תר

DEVAR ABRAHAM TO THE GEON OF
KOVNO
Kaydan . 1930 .

מאתסוגיותוביאוריהלכותחידושי, ותשובותשאלות
.קובנהד"אבשפיראכהנאדובעראברהםרבי

] .1930,[צ"תר.קיידאן
.רביםותיקוניםהוספותעםשניהמהדורה

.דףקנח
ניירעלנאההדפסה.מ"ס37: גדולפורמט
גב. טובמצב, ירוקבצבעמעטפתשערי, איכותי

.מאודנדיר. בלויהכריכה

100-80$

ם"הרמבעלהלויחייםרבינוחידושי66
]1936[ו"תרצבריסק. ראשונהמהדורה-

NOVELLA OF RABII CHAYYIM
HALEVY ON THE RAMBA"M - FIRST
EDITION
Brisk . 1936 .

ם"להרמבתורהמשנהספרעלוביאוריםחידושים
דישיבתמ"ריק'סולובייצהלויחייםרביהגאוןמאת

.בריסקד"ואבין'וואלוז
].1936,[ו"תרצ.בריסק

.ראשונהמהדורה
.מ"ס33.5. דףקיב], 1[

נדיר. מקוריתכריכה, מעולהבמצביפהעותק
.מאוד

בלימודממששלמפנהחוללח"הגרחידושי
צאןלנכסהפךהוא, עולםלאורצאתומיום, הישיבתי

במהדורתוהספר.הליטאיתהלומדותבעולםברזל
.ביותרלמבוקשנחשבהראשונה

150-120$
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מהדורה-מרחשת67
בילגורייא. ראשונה

].1931[א"תרצ

MARCHESHET - FIRST
EDITION
By: Hageon Rabbi
Chanoch Henich Eigesh of
Vilna
Bilguria . 1931 .

עמוקיםבעניניםוחידושיםת"שו
רובםוהפוסקיםס"השבסוגיות

חייםאורחמחלקיעניניםעל
דעהויורה
העניךחנוךרביהגאוןמאת

.מווילנאאייגעש
] .1931,[א"תרצ.בילגורייא

.ראשונהמהדורה
32. דף] 1, [קכד], 1. [מ"ס32
.מ"ס

, זעיריםעשנקבימאודמעט
.נדיר

80-60$

]1928[ח"תרפווילנא. ראשונהמהדורה- יושרשערי68
SHA'AREI YOSHER - FIRST EDITION
Warsaw . 1928 .

שקאפשמעוןרביהגדולהגאוןמאתורחביםגדוליםשעריםבשבעהעדותודיני,חזקה, רוב, ספיקותבעניניחקירות, ביאורים, חידושים
.בגרודנאהתורהשערישיבתמ"ורד"אב

.ראשונהמהדורה] .1928,[ח"תרפ.וארשא
.מ"ס30' עמ] 6, [114-306], 3, [4-112], 3: [ב"ח'. עמ] 2, [4-342], 1, [ד-ב], 3: [א"ח

בהיכליאדירההפתעהזוהייתה, לאורהספרכשיצא.רביםבעותקיםוחסריםנדיריםבסוףהתיקוניםעםהעמודיםהנראהכפי
.ביותרנדירהואשהספרכןאםפלאלא, וחברורותושיעוריםבוקבעוואף. זונפלאהמיצירההתפעמווכולםליטאישיבות
.טובמצב, בגבבלויהמקוריתכריכה

120-80$
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עותק קדוש -מלא וגדוש בשמות לתפילה 'קוויטלאך' –קול יעקב סלאוויטה תקס"ד -סידור האר"י 69
ומיוחס בו התפלל כנראה המגיד הקדוש רבי מרדכי מטשרנוביל

גדולי צדיקי החסידות דור אחר דור דבקו בכתבי רבי יעקב קאפיל ממעזריטש והתפללו בסידורו, ידועים הגהותיהם של המגיד מקוז'ניץ 
ובעל לבושי שרד על הסידור.

תקס"ג) נרשם 'כפי אשר נשמע מפי דובר צדק ואמת שבהיות כבוד הרב הקדוש הבעש"ט ז"ל בק"ק הנ"ל בשער ספר גן עדן (קוריץ
[מעזריטש] הובא לפניו מערכת המנורה הטהורה דברי נופת צופים עליהו לתרופה מהחיבור הלז הן מספר שער גן עדן אשר נטע מקדם 

הקדוש הנ"ל [הבעש"ט]   שתים ושלוש דלתות וחבקם ונשקם ולקח השתלשלות העולמות הן מסידור התפלה אשר חיבר וקרא בהם פה 
דברי קודש הנ"ל וישם מראשותיו'.

בית טשערנאביל וכתבי הקבלה של רבי יעקב קאפיל
בבית טשרנוביל חיבבו ביותר את כתבי רבי יעקב קאפיל וחיבוריו הפך ללחם חוקם, יסודות רבים בקבלה המובאים בליקוטי תורה 

מטשרנוביל מקורם בכתבי רבי יעקב קאפיל (כפי שצויין במראה מקומות מהדורה החדשה של הספר). בספר מגן של רבי מרדכי 
דוד לרבי דוד מטולנא ישנם יסודות רבים מכתבי רבי יעקב קאפיל. וכן לספרו השלישי של רבי יעקב קאפיל על הלכות סת"ם 

דיטשוב תר"נ) מופיעה הסכמת רבי אהרן מטשרנוביל ובניו. (ראה: שנדפס ע"י  'חד מן זעירא ממקורבי הרב הק' מטשרנוביל' (בר
פב)-שפתי צדיקים יג עמ' עט

יתירה מזו הרה"ק רבי מרדכי מטשרנוביל התפלל באופן תדיר בסידור רבי יעקב קאפיל, בקובץ שפתי צדיקים (קובץ יב עמ' סה ואילך) 
ובו רישומים בכתב יד של מאות שמות שנרשמו בגליונות חלק א בלבדהודפס מאמר ארוך על סידור רבי יעקב קאפיל סלאוויטא תקס"ד 

השורות כדי שהרה"ק מטשרנוביל יעלה אותם בזכרונו בשעת התפילה ויעתיר בעדם. [תופעה זו כבר ידועה מסידור הבעש"ט ראה שם 
קובץ ז עמ' עד) 

הסידור הנ"ל. סגנון הלשון ואופן אזכורי השמות סידור זה הנמצא לפנינו הוא חלק ב' של הסידור ומסתבר מאוד שהוא משלים את
דומה מממש לשמות הנזכרים בחלק א' של הסידור הנ"ל, אם כי לא מצאנו שמות זהים בין שני הסידורים. הרישומים נעשו בידי 

כמה כותבים, חלקם כנראה ע"י בני ביתו של המגיד. 
רוב השמות חתוכים ומכאן הקושי לזהותם. שולי הסידור נקצצו באשמת הכורך שרצה ליישר את הדפים ולכן

שהיה הרה"ק רבי אברהם דוב מאוורוטש בעל בת עיןייתכן  שהוא –אברהם דוב בן הינדאבכמה מקומות בסידור נרשם השם 
מקושר בכל לבו ונפשו לרבי מרדכי מטשרנוביל והתנה את הדפסת ספרו בהסכמתו (עד זמן כתיבת השורות לא עלה בדינו למצוא מה

היה שם אמו של רבי אברהם דוב)
תקצ"ד)  מגדולי צדיקי החסידות, היה מופלא בהנהגתו -(תק"לכ"ק האדמו"ר הרה"ק רבי מרדכי ב"ר מנחם נחום מטשרנוביל
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וקדושתו. משנת תקנ"ח ממלא מקום אביו בטשרנוביל ומצודתו הייתה פרוסה ברחבי וואהלין ואוקראינה.  
חו, רבי משה צבי מסווראן אמר שהוא בחינת מלאך והפליא על החסידם שנוסעים להזכיר את שמם גדולי החסידות הרבו לספר בשב

אצל רבי מרדכי  שהרי אסור לבקש ממלאך, רבי יצחק מראדוויל אמר שעבודתו בתיקון עולם הנשמות הוא למעלה מהשגתינו. ספרו 
ראל צריך שיהיה לו את הספר בתיק הטלית והתפילין שלו (אור ליקוטי תורה מלא ברמזים וסודות והרה"ק משינאווא הורה שכל אחד מיש

יקרות עמ' קנו)   
סידור קול יעקב חלק שני, כולל תפלות שבת, ימים נוראים ומועדים על פי נוסח האר"י, עם כוונות והנהגות על דרך תיאור הסידור:

ער גן עדן.הקבלה מאת המקובל האלוקי רבי יעקב קאפיל ליפשיץ ממעזריטש בעל ספר ש
ס"מ. חלק מהדפים בצבע כחול. שוליים חתוכים, מעט כתמים, במספר 18.5קפח דף, -קנג, קנה-). קלד, קמו1804סלאוויטא תקס"ד (

דפים חיזוקי נייר, מלבד זה במצב טוב.  
30,000 -20,000$

69 Daily Payer Book of the Ar”i – Kol Yaakov Slavuta, 1804 – full of names for prayers
– ‘kvitelech’ – a holy and unique copy, apparently used by the holy Maggid, Rabbi
Mordechai of Chernobyl

Generation after generation, the great righteous Chassidim adhered to the writings of Rabbi Yaakov Koppel of
Mezerich and prayed from his prayer book. The prayer book was annotated by the Maggid of Koznitz and the
author of Levushei Srad.
On the title page of the book ‘Gan Eden’ (Garden of Eden), the following is written in Hebrew regarding the
Baal Shem Tov’s praise of the book:

כפי אשר נשמע מפי דובר צדק ואמת שבהיות כבוד הרב הקדוש הבעש"ט ז"ל בק"ק הנ"ל [מעזריטש] הובא לפניו מערכת '
המנורה הטהורה דברי נופת צופים עליהו לתרופה מהחיבור הלז הן מספר שער גן עדן אשר נטע מקדם השתלשלות 

דוש הנ"ל [הבעש"ט]   שתים ושלוש דלתות וחבקם ונשקם העולמות הן מסידור התפלה אשר חיבר וקרא בהם פה הק
'.ולקח דברי קודש הנ"ל וישם מראשותיו

The house of Chernobyl and the cabalistic writings of Rabbi Yaakov Koppel
In the House of Chernobyl, they cherished the writings of Rabbi Yaakov Koppel, and his essays became part and
parcel of their lives. Many elements in cabala presented in Likutei Torah of Rabbi Mordechai of Chernobyl
originated in Rabbi Koppel’s writings (as mentioned in the references of the first edition of the book). In the book
Magen David of Rabbi David of Tolna, there are many elements of Rabbi Yaakov Koppel’s writings. In the third
book of Rabbi Yaakov Koppel on Laws for Scribes, published by a person close to the holy Rabbi of Chernobyl
(Berdichev, 1890) is an approbation of Rabbi Aaron of Chernobyl and his sons. (See: Siftei Tzaddikim 13, pp. 79-82.)
Moreover, holy Rebbe Rabbi Mordechai of Chernobyl frequently prayed with the prayer book of Rabbi Yaakov Koppel. In
the Kovetz Siftei Tzaddikim (Kovetz 12, p. 65 onwards), a long article appears on the prayer book of Rabbi Yaakov Koppel
Saluta 1804 Part 1 only. In it are hundreds of handwritten names, written between the lines so that the Rebbe of Chernobyl
would remember them when praying and pray for them. (This phenomenon is known from the prayer book of the Baal Shem
Tov; ibid., Kovetz 7, p. 74.)
This particular prayer book is in fact Part 2 of the entire prayer book and it, most probably, completes the above prayer book.
The language style and the names mentioned are very similar to the names mentioned in Part 1 of the above prayer book,
although we could not find the same names in the two books. The insertions were done by several persons, some apparently
from the Maggid’s household.
The prayer book’s margins were cut, probably due to the binder’s negligence, in his attempt to straighten the pages; therefore,
most of the names are cut, hampering their identification.
In several places, in the prayer book the name Abraham Dov ben Hinda is written. This might be none other than the holy
Rabbi Abraham Dov of Avritch, author of Bat Ayin, who was very attached to Rabbi Mordechai of Chernobyl and
conditioned the publishing of his book on his consent. (Until time of writing, we have not been able to find out what
Abraham Dov’s mother’s name actually was.)
Chassidic Rebbe holy Rabbi Mordechai son of Rabbi Menachem Nachum of Chernobyl (1770-1834) one of the greatest
righteous Chassidim, was famed for his exceptional conduct and holiness. Since 1798, he filled in for his father in Chernobyl,
and his influence was felt all over Volniya and Ukraine.
Great Chassidic luminaries would often praise him. Rabbi Moshe Swaran said that he is akin to an angel and was not happy
about the fact that Chassidim would go to him requesting that he mention their names, since it is forbidden to make requests
to an angel. Rabbi Yitzchak of Radvil said that his work in rectifying the world of souls is beyond human understanding. His
book Likutei Torah is full of allusions and secrets and the holy Rabbi of Shinawa instructed that every Jew should have the
book in his tallis (prayer shawl) and phylacteries bag (Ohr Yakrot, p. 156).
Description of the prayer book: the Kol Yaakov prayer book, Part 2, contains prayers for Sabbath, High Holy Days and
Festivals according to the rite of the Ar”i, with intentions and manners of conduct based on cabala, by the divine cabalist
Rabbi Yaakov Koppel Lipschitz of Mezerich, author of the book ‘Gan Eden’.
Saluta, 1804. 134, 146-153, 155-188 p. 18. 5 cm. Some of the pages are blue in color. The margins are cut, there are a few
stains, and in some pages, the paper was reinforced. Apart from that, it is in good condition.

$20,000 - $30,000
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-שושלת טשרנוביל 70
סקווירא. מכתב בכתב יד 

האדמו"ר רבי יצחק מסקווירא

THE CHERNOBYL DYNASTY -
SKVER. LETTER HANDWRITTEN
BY CHASSIDIC REBBE RABBI
YITZCHAK OF SKVER.
1957 .

מכתב בכתב יד האדמו"ר רבי יצחק 
מסקווירא. אגרת אויר .

].1958,[חתשי"
מעט כתמים.

ןשלום שכנא הוכמיהמכתב נשלח לרב
רב העיר מאלין , שהכיר את הרב 
הכותב מתקופת שהייתו באוקראינה , 

בה היה חסיד של אביו רבי משה דן.
במכתב מציין האדמו"ר שאי"ה הוא ובני 
ביתו עוזבים את ארה"ב ועולים לארץ 

הקודש בכ"ח באייר תשי"ח .
-[תרמ"והאדמו"ר רבי יצחק מסקווירא 

-תשל"ח] בן רבי משה דן מסקווירא 
של רבי יצחק מסקווירא הראשון, נכדו

ניהל את הישיבה בסקווירא ולאחר 
פטירת אביו הוכתר לאדמו"ר, בשנת 

הגר לארצות הברית הצליח לתרפ"ו 
עלה לארץ שנים בשנת תשי"חולאחר 

ישראל והתיישב בתל אביב.
[אנציקלופדיה לחסידות כרך ב' עמ' 

שמא].
150-120$

טשרנוביל. מכתב שושלת 71
בכתב יד האדמו"ר רבי יעקב 

ישראל טברסקי מטשרנוביל

THE CHERNOBYL
DYNASTY - SKVER. LETTER
HANDWRITTEN BY
CHASSIDIC REBBE RABBI
YA'AKOV YISRAEL
TABERSKI OF
TCHERNOBYL
1962 .

מכתב בכתב יד האדמו"ר רבי יעקב 
-ישראל טברסקי מטשרנוביל (תרס"ב

תשד"ם) .
].1962תשכ"ב ,[

ס"מ.15*24
נייר על המכתב נשלח מצב טוב .

מכתבים אישי עם סדר יחוסו .
בן אחר בן לרבי מרדכי מטשרנוביל 

(נכד רבי ברוך אשר בעל מאור עינים 
אמו, בת רבי משולם בן רבי אהרן)

בשנת זןשיא בת רבי אהרן מטשרנוביל. 
תרצ"ז הצליח לצאת מרוסיה ולעלות 

תרצ"ט יצא לניו יורק לארץ, בשנת 
למלא מקום אביו  ותפס מקום נכבד 

מאוד בין אדמור"י ארצות הברית.
200-150$
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מכתבי חסידות
. ד"מחבר"מהאדמומברק. ד"חב72

]1963[ג"תשכברוקלין

CHABAD - TELEGRAM FROM THE
LAUBAVITCHER REBBE - BROOKLYN
1963
A telegram sent by the Lubavicher Rebbe to
Israel in 1963 .

והשבתהגאולהבימיופעילויות, שמחות, התוועדויות
) .באנגליתבאותיוותעברית(

לעיר ישראללארץד"מחבר"האדמוששלחמברק
.ג"תשכבשנתלוד בי"ב בתמוז ערב חג הגאולה 

.מאודטובמצב
150-120$

]1718[ח"תעקיטן: צדיקיםארחותספרעל–צבימגזעמשהאהרןרבישלקדשוידחתימת73
THE SIGNATURE OF HOLY RABBI AARON MOSHE MIGEZA ZVI ON THE BOOK ORCHOT
TZADDIKIM
Kitan . 1718 .

מסטרסליסקאורירביוהשרףמלוביןהחוזהתלמיד] ה"תר-ה"תקל[צבימגזעמשהאהרןרבישלקדשוידחתימתהספרבשער
, בירושליםיהחסידהישובלמייסדונחשבבירושליםהתיישבט"תקצובשנתו"תקפמשנתבבראדבקלויזהמקובליםמחכמיהיה

...' המרהגלותאריכותעל' הלפנישיחושופךהביתשחרבמאזשנתמעטשמיםוכבודישראלעלתמידומתאבלתמידצדיקאישוהיה'
שנדפסהצוואתוהתפרסמהפטירתוולאחר) ח"תקצטשרנוביץ(ביידישנשיםטבילתדיניכתב) 222' עמג"חירושליםחכמיתולדות(

.פעמיםוכמהכמה
].1718,[ח"תע.קיטן

.חדשהכריכה, טובמצב.מ"ס11.5.מיניאטוריתמהדורה.דףקלחמתוךדףצג
200-150$
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מכתבים כתבי יד והגהות

ת"שועלידכתבהגהות74
אריהשם

HANDWRITTEN
APPROBATIONS ON SHEM
ARIEH RESPONSA
By: Hageon Rabbi Arieh
Leibish Balchubar, Head of
Zaslav (Vahlin) Rabbinical
Court .
Vilna . 1873 .

חלקיםשניאריהשםותשובותשאלות
.

באלחוברליבושאריהרבילהגאון
)וואהלין(זסלבד"אב

].1873,[ג"תרל.וילנא
בשני.פשוטהכריכה, טובכללימצב
מהםאחת, ידבכתבהגהותדפים

.ארוכההערה
לאבעליםחתימתהספרבשער

.מפוענחת
80-60$

)1884(ד"תרמלמברג–שרדלבושיספרבגליוןידבכתברבותהגהות75

NUMEROUS HANDWRIITEN APPROBATIONS ON THEBOOK LEVUSHEI SRAD
Lemberg . 1884 .

.נחלערביבעלאייבשיץשלמהדודרביק"הגהמאתשרדלבושיעםשורובכורשורתבואותספר
בחידושיושהאריךלמהמצייןהואמקומותבכמה, לנוהתבררהלאהכותבזהות, ידבכתבהערותכחמישיםשרדלבושיספרבגליונות

'.ומשיבשואל'מבעלהערותכמהעם).א,שסב(מגדיםהפריבגליוןשכתבלדבריםמצייןוכן?א,שמט: א,שלא: דפיםראה(
].1884,[ד"תרמ.למברג

.טובמצב.מ"ס24.דף407
300-200$
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על-ג"מהרשהגאוןחתימת76
ממשלתימסמך

SIGNATURE OF THE GEON
RABBI SHIMON GREENFELD
ON A GOVERNMENT
DOCUMENT
1933 .

ד"אבגרינפעלדעוןשמרביהגאון
הונגריהחכמימגדולי-סעמיאהלי

בחוסטנולד, בדורוההוראהומעמודי
, א"תרכבשנתלאביו רבי יהודה גרינפלד 

ותלמידו המובהק של אביותלמיד
לאחר , אריהקולובעלשיקם"המהר

נישואיו התמנה לדיין בעיר מונקאטש 
אביומקוםממלא, )מסמך זה נעשה שם( 

עדז"תרסמשנתסעמיאהליברבנות
.צ"תרבשנתפטירתו
מסמך, מ"סמ. ג"מהרשת"שו: מחבר

-, כתיבהבמכונתבהונגריתממשלתי
.וחותמובלועזיתידובחתימתרבהצהרת

] .1894,[ד"נתר
.מ"ס28* 2' . עמ] 1[ 

.מאודנדיר, בדניירעלמודבק

200-150$

פזעטרתספרעללאדזד"אבמייזלחייםאליהורביהגאוןידחתימת77

SIGNATURE OF HAGEON RABBI ELIYAHU CHAYYIM MEISEL, HEAD OF LODZ RABBINICAL
COURT ON THE BOOK ATERET ZVI Altona . 1823 .

.ברונשווייגד"אבאיגרזאבלרביהגאוןמאתוכתובותביצהמסתותעלפרץורמוןפזעטרתספר
.פרץלרמוןנוסףשער. סופרוהחתםאיגרעקיבארבידודובןהסכמותעם

.מ"ס32דףסח: מה], 4[.יחידהמהדורה].1823,[ג"תקפ.אלטונה
.מצויןבמצבזהמלבד, האחרוןהדףבשוליקטןקרע

. )ד"תרע-א"תקפ(לאדזד"אבמייזלחייםאליהוריהצדיקהגאוןשלקדשוידחתימתבראש השער 
ין'בווואלוזלמד, שמועלונקראין'מוואלוזח"הגרעלהאבלבשבוענולדשיעורלאיןוחסדצדקהבמעשיובעיקרצדקותו, בגאונותונודע
באהלישבחומקצתראה[.ואחתתשעיםבגילנפטר,  יעקבמשכנותבעלהגאוןידיעלנסמךנערובעודוהלויהביתשלידידווהיה
.223, 222וינוגרד , אלטונה ]353' עמגוטליבנ"לרששם

150-100$
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ג"תרצ-צ"תרהאחרונותמשנותיול"זצחייםהחפץרבינושלקדשוידחתימת78
THE SIGNATURE OF HOLY RABBI, AUTHOR OF CHAFETZ CHAYYIM ZTZ"L FROM HIS LATER
YEARS - 1930-1933

חתימת יד קדשו בלאנק אישי של רבן של ישראל מרן רבי ישראל מאיר הכהן מראדין בעל חפץ חיים ומשנה ברורה עליו מתנוססת 
בכתיבת ידו הטהורה בסוף ימיו.

ריק, החפץ חיים חתם עליו במרכז הדף. בלאנק זה שלח החפץ חיים לגבאי הישיבה באמריקה כדי שישלחו מכתבי תודה הבלאנק
לגבירים שנדבו כסף לטובת ישיבת ראדין.

תרצ"ג (החפץ חיים נפטר –על הבלאנק נדפס שנת תר"צ ולידו מקום להוסיף את השנה המדוייקת, ומכאן שנחתם בין תחילת תר"צ 
רצ"ג). על כתב היד ניכר שנכתב בשעה שכבר היה קשה לחפץ חיים הכתיבה. באלול ת

הייתה מעת שבאתי -תחילת התייסדותהוכפי שהוא מספר באחת מאגרותיו: בשנת תרכ"ט ייסד רבינו החפץ חיים את ישיבתו בראדין 
ן העירני רוחי בע"ה לקבץ בחורים מעיר וואשילשאק לראדין ששם אמרתי שיעור בגפ"ת בשנת תרכ"ט לפ"ק. ומאז שבאתי לראדי

ואברכים ללימוד התורה וגם נתן לי ה' בלבי לעורר אנשים. . . ולעשות פתיחה רחבה ולהציג לפני העולם את גודל ענינה. ונתן ה' חיני 
בעיני העולם וגם נתקבלו דברי לעניין קיבוץ של תורה יותר ויותר.

החפץ חיים מסר נפשו למען הישיבה ועסק ללא ליאות בביסוה הגשמי והרוחני, לאחר מלחמת העולם הראשונה הורע מאוד 
מעמעדה והחפץ חיים הרבה לשלוח מכתבים לתורמים בכל קצוות תבל ובארצות הברית בפרט לחזק את מעמד הישיבה.

ס"מ, סימני קיפול קרע זעיר.  27*20] דף בגודל: 1[

4,000-3,000$
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שובהלשבתדרשה-ידכתב79
MANUSCRIPT - A SERMON FOR SHABBAT SHUVA
Author unknown

.ובזוהרל"חזבדברימופלגבקיבתורהגדולרבידיעלנכתבהשהדרשהלכלניכר, שובהלשבתארוכהדרשה
ידועלאמחבר

.לערךק"התשנותמאמצעאשכנזיידכתב
.מ"ס38*23: בגודל' עמוכל') עמ4(מקופלגדולדף

.נדפסלאידיעתינולמיטב, הדרשהמתוכןברוריוצאכךאבל, שובהלשבתשהיאבמפורשהדרשהעלנרשםלא.קמטיםמעט

300-200$
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נשיםסדרמשניותעלביאור-ידכתב80
MANUSCRIPT - COMMENTARY ON SEDER NASHIM MISHNAYOT
By: Hageon Rabbi Yosef Chazan of Lubavitch .

ידבכתבוחשוביםרביםמספריםמלוקטומקיףגדולביאור
.מליוביטשחזןיוסףיצחקרביהבקיהגאוןמאת

תפילהשירי-יצחקשיחספרבעל) ח"תרפ-ב"תר(מליוביטשחזןיוסףיצחקרבי. וברורנאהמרובעידבכתבכתוביםהביאורים
עשרותכתב, חשובהספריהבביתוהחזיקגדולבקיהיה, גדולויחסןמופלגחכםתלמיד) ד"תרע-ז"תרספולטובה(ופריםשבתומזמורי
.ועודמציוןתורה) אבלס(חייםעץ, הפסגה, הפלס, הגדולהכנסת: מהם, בשעתושיצאותורנייםעתבכתבישפורסמוחשוביםמאמרים
רבותהוספותעםשניהמהדורה) 1862(ב"תרכברליןמהדורתישראלתפארתביאורעםנשיםסדרמשניותסביבנכתבהחיבור

.ליפשיץיצחקברוךרביומבנומהמחבר
].1862,[ב"תרכ.ברלין

.מ"ס22. דף] 1, [טו: קפג], 1[.שניהמהדורה
.בזיהויוספקואיןנוספיםממקורותלנומוכרידוכתב, חותמוהספרבשער

300-200$
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]1889[ט"תרמירושלים: למוהלהמזוןברכתסדר: קלףעלידכתב81

MANUSCRIPT ON PARCHMENT - ORDER OF GRACE AFTER MEANS FOR A MOHEL
(CIRCUMCISER) - JERUSALEM 1889

.ק"לפ' ך'ל'ל'ה'א' ל'ה'ק' ך'ו'ת'בירושליםק"עיהפהנכתבמילהבריתסעודתעלהמזוןברכת
.מ"ס15*10דףיא

.מאודנדיר, כתמיםמעט. קלףעלכתוב
400-300$
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הגאוןידבחתימתמכתב82
בןיק'סולובייצדביוסףרבי

ז"הגרי

LETTER WITH
HANDWRITTEN SIGNATURE
OF HAGEON RABBI YOSEF
DOV SOLOVETCHIK SON OF
HAGRI"Z

בירושליםבריסקישיבתלתלמידאישור
בישיבתינולומדהנוכיט"תשלמשנת

רביהגאוןהישיבהראשידבחתימת
ז"הגרימרןבןיק'סולובייצדביוסף

מגדולי) מ"תש-ו"תרע(מבריסק
ראש,האחרוןבדורהתורהמרביצי
גדוליתלמידיםוהעמידבריסקישיבת
מקומוממלאבנו, תורהומרביציהדור
ראשיק'סולובייציהושעאברהםרביהוא

.בריסקישיבת

150-100$

וחתימתידבכתבמכתב83
עפשטייןמרדכימשהרביהגאון

סלבודקאמ"ורד"אב

HANDWRITTEN LETTER
WITH THE SIGNATURE OF
HAGEON RABBI MOSHE
MORDECHAI EPSTEIN, HEAD
OF SLABODKA RABBINICAL
COURT AND TORAH
ACADEMY
1927 .

וחתימתידבכתבטובמזלברכתמכתב
עפשטייןמרדכימשהרביהגדולהגאון

אישימכתביםנייר. סלבודקאמ"ורד"אב
,בחברוןהישיבהשהותמתקופת

] .1927,[ז"תרפ
מרדכימשהרביהגאון.טובמצב

נולדמרדכילבושבעלעפשטיין
ראשימגדולי. ו"תרכבשנתבבאקשט

, החרדיתהיהדותוממנהיגי, ליטאישיבות
בשנת, סלבודקאישיבתוראשד"אב

לחברוןהישיבהבניעםעלהד"תרפ
' ביפטירתועדבירושליםט"תרפומשנת

.ד"תרצכסלו
120-80$
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וערכיןחוליןמסכתותסביבידבכתבוחידושיםביאוריםאלפי-ידכתב84

MANUSCRIPT - THOUSANDS OF HANDWRITTEN COMMENTARIES AND NOVELLA ON
TRACTATES CHULLIN AND ERKIN

.ראםוהאחיםהאלמנהדפוסוערכיןחוליןמסכתות
.מ"ס40: גדולפורמט
.כרוךלא. בשולייםבעיקרעשנקבי, ראשוניםדפיםעשרהחסרים
ולאלנוידועהלאהכותבזהות, ר"התשנותאמצעכנראה, ידבכתבוחידושיםביאוריםבאלפיעמוסותלסופןמתחילתןהגמרותגליונות
.וערכיןחוליןמסכתותכלעלמקיףביאורכאןנכתבלמעשה, הצורךדינבדקה

300-200$
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ספרדים
]1837-1919[ט"תרע-ז"תקצמרוקו. שוניםומסמכיםדיןפסקי, שטרותאוסף85

COLLECTION OF BILLS, HALACHIC RULINGS AND VARIOUS OTHER DOCUMENTS - MOROCCO
1837-1919

.ודייניםרבניםבחתימות, שוניםומסמכיםשטרות, צוואהשטרי, מרוקוחכמיגדוליידבחתימתדיןפסקיביניהםדפים33שלאוסף
בןשלמהרבי, עטרבןדודרבי) ץ"נרב(צוראבןרפאלרבי: עליהםהחתומיםוביןרבאט, פאס, מכנאס: מהעריםהםהשטרות
לחדיבבןיוסףרבי, חלוואהדודרבי, ישראליוסףרבי, אלבאזאברהםרבי, מלכאבןיצחקרבי, בירדוגושלמהרבי, שטרית

).רבנןמלכיבספרנזכריםהחתומיםשלהגדולחלקם(
החתימהורקשלמיםחלקם, (קרועיםאוחסריםהשארטובובמצבשלמיםמהםכשליש. משתניםומצביםבגדליםדפים33כ"סה

) .נחתכה
400-300$
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/ בורלאישראליעקברביחתימות86
ועודש"הרשסופראדרעידודיוסףרבי
הכסףצרורספרעל

SIGNATURES OF RABBI YISRAEL
BURLA; RABBI YOSEF DAVID EDREI,
THE RASHA"SH'S SCRIBE AND MORE
ON THE BOOKI 'TZROR HA-KESSEF'
Salonika . 1758 .

רביהגאוןמאתוליקוטיםת"שו-הכסףצרורספר
.גאטינייואברהם

] .1758,[ח"תקי.שאלוניקי
יוסף)3.מאודחשוב, בשולייםבעיקרעשנקבי

עםהנדפסיוסףהוןספרבעל, תוניסמחכמי-זאמירו
).ח"תקפליוורנו(ז"לרדבדודדברי

.ביותרחשובותחתימותהספרבשער
ירושליםחכמימגדולי-בורלאיעקבישראלרבי)1

ט"המהרישלדינוביתומחבריבירושליםד"אב
בשליחותיצא, ישראלמקורת"שובעלאלגאזי

כולל.ט"תקנבשנתנפטר, לאירופהירושליםחכמי
רביהמחברמבןהספרקבלתעלממנורישום

. פעמים3חתוםכ"סה. גאטינייובנבנשתי
בירולשיםמובהקרסופ-אדרעידודיוסףרבי)2

מקובליעבורהעתיקוכןש"הרששלסופרוהיה
.י"והארש"הרשמכתביאלביתישיבת

150-120$

]1834[ד"תקצמשנתרבאטרבניידבחתימתרבאטאנשיחזקותבעניןדיןפסק87

HALACHIC RULLING ON HOLDINGS OF PEOPLE OF RABAT, SIGNED BY RABAT'S RABBIS,
DATING FROM 1834

פסקהעתקת) 1כולל, המלךידיעלשגורשורבאטיהודישלהקרקעותבחזקתיאוששאיןבעניןדיניםפסקיהכוללצדיומשניכתובדף
בעניןדיןפסק)2.סירירויעקבורבימונסנייגואהרןרפאלרבי, מונסנייגויהונתןרביפאסחכמיפסקהעתקתבירדוגויעקברבידין
ל"הנעלדיןפסק)3) ב,יטרבנןמלכי(אלמליחאהרןורבי)א,יברבנןמלכי(אביטבולאברהםרבישלידםבחתימתד"תקצמשנתל"הנ

רביוחתימתידבכתבדיןפסק)5?) ן"הדי(תיבותבראשיחתוםדיןפסק) 4, רבאטמרבניטובובןהלוייצחקרביוחתימתידבכתב
.מאודחשוב. וכתמיםקרעיםמעט.רבאטמחכמיאבילהדייוסף

300-250$
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אבןיעקברבישלידוכתבבעצםדיןפסק88
ץ"היעב- פאסד"אבצור

HALACHIC RULING IN THE VERY
HANDWRITING OF RABBI YA'AKOV EVEN
TZUR (HAYAVE"TZ), HEAD OF FEZ
RABBINICAL COURT

יעקבר"בשמואלהמעולההנבוןביןסכסוךבעניןדיןפסק
בעירשישנכסיםקצתבעניןדנאןאבןמימוןורבימאמימראן

.ץ"היעבשלק"כתיבעצםדיןפסק. חסאןדוד' רבידתיטוואן
רבנילכלראש) ג"תקי-ג"תל(צוראבןיעקברביהגדולהרב

, עטראבןיהודהרביעםיחדפאסבעיררבהיה. המערב
בתורהגדלותומלבד, תורהקיבלהצרפתיוידאלומרביממנו

תשובותיומספרכנראהמרוקוערילכלמובהקפוסקוהיותו
מנהגיבכלגדולבקיהיה, ביעקבוצדקהמשפטת"שוהגדול

בקבלהושםידלוהיה. לפאסהגרושבזמןשבאוהספרדים
–' קטוןודברגדולדברהניחולא'ומליץמשוררהיהוכןמעשית

ספרוערךבערכוגדוליםבמערכתא"להחידהגדוליםשםראה
.סופרעט
.מ"ס18*14: בגודלדף

לא, הדףשלהשניבצדוגםמעטכתוב, עשנקבימעט
עורכריכתבתוךשמור. לנוומוכרידועידוכתבאך, חתום

.חדשהנאה
וצדקהמשפטתשובותיוספרמלבדנדפסוהרביםמכתביו
עלממנוהגהותוכןלימודיםלשון, חפץלכלעתספר, ביעקב
.ספרים

400-300$

]1802[ב"תקספיזארו. טבריהר"שדאר'מאגמשהרביוחתימתידבכתבכסףקבלתשטר89

CASH RECEIPT IN THE HANDWRITING AND WITH THE SIGNATURE OF RABBI MOSHE MAJAR,
RABBINICAL ENVOY OF TIBERIAS, PESARO, 1802

בניספרבעלאר'מאגמשהרבישלוחתימתוידובכתבפיזארוק"קופרנסיראשימאתטבריהק"קעבורתרומהקבלתעלאישור
.משה

ד"תקסבשנת. שניםכעשרבמשךבשליחותווסובבאירופהמערבלארצותח"תקנבשנתיצאטבריהורבנימחכמיאר'מאגמשהרבי
'. משהבני'החשובספרואתבליוורנוהדפיס

].301' עמטבריהספר. [מ"ס20*27דף] 1[
500-300$
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ומסורהלערביתג"רסתרגוםעםחומש. ח"היהמאה-תימניידכתב'. תאג90

TAJ. YEMENITE MANUSCRIPT FROM THE 18TH CENTURY - PENTATEUCH WITH SA'ADIAH
GEON'S TRANSLATION INTO ARABIC AND MESORAH

המאהתימניידכתב-ומסורהי"רשפירוש, לערביתגאוןסעדיהרבתרגוםעםוטעמיםנקודותעםדבריםבמדברויקראחומש
.עשרההשמונה
.אדוםבדיוידבכתבאיוריםהטוריםוביןבגליונות

.מ"ס32*21: גדולידכתב, דפים] 175[
בסוףכמעטומסתייםויקראבפרשתמתחיל.טובכללימצב, כתמים, בלבדבשולייםפגימותהדפיםבשאר, קרעיםראשוניםבדפים
.אחרידמכתבהנראהככלהושלמוהראשוניםהדפים2. ניצביםפרשת

, מארייחיא' ןפנחסדולפיאנתקל: הידכתבבראש. ו"יצאלניזארידאוד' ןמוסידולאלאסלימאן?] יחי' [ןעואץחק: בעליםציוני
.מנארייחיא' ןהאדוןחלקזה

800-600$
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ספרים שנדפסו במאה השש עשרה והשבע עשרה 

]1662[ב"שכדטרינטוריווא: י"מהראביאורי91

RABBI MEIR ISERLIN'S COMMENTARY - RIVA DE TRINTO, 1662
By: Rabbi Yisrael Iserlin, author of Trumat Hadeshen .
Riva de Trinto . 1662 .

ביאורים על פירוש רש"י על התורה מאת רבינו ישראל איסרלין בעל תרומת הדשן. 
פירושים רבים נכתבו על פירושו של רש"י לתורה, אך כנראה שספר זה הוא היחיד מבית מדרשם של רבותינו הראשונים! שכל 

כולו הוקדש למטרה אחת, לבאר את דברי רש"י. 
בעל 'תרומת הדשן' היה מגדולי רבותינו האחרונים ודבריו הם אבן יסוד בכל ספרות ההלכה עד שהמהרש"ל כתב בים של שלמה

.פ"ד סי' כ"ד) ומדבריו אל תסור כי היה גדול ומופלג'(גיטין
ס"מ. כריכה חדשה, מצב טוב מאוד.19כד דף .] 1662[,שכ"ב.ריווא דטרינטו

36וינוגרד, ריווא דטרינטו 
1,000-800$
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] 1646[ו"תקראקא: ברךזרע92
ציוריםעם- המציאותיקרספר

גדולים

ZERA BERACH - EXTREMELY
RARE BOOK, WITH LARGE
ILUSTRATIONS
By: Rabbi Birchiya Berech, son of
Yitzchak Isaac.
Cracow . 1646 .

.הפרשיותכסדרופשטיםדרושים
.אייזיקיצחקר"בברךברכיהרבימאת

].1646,[ו"ת.קראקא
.מ"ס28) משובשתדפיםספירת(דףקמט
קרועהספרשער. קשיםנקייםעשנזקי

גביעלהשניבצדוניירחיזוקי, בחלקו
ספר,חסרוןעםקרעא,אבדף, ההסכמות

לשערמעבר.הכללמןיוצאבאופןנדיר
רבותינומגדוליקראקאגאוניהסכמות

מגיניובעלטוביוםתוספותבעלהאחרונים
פיתוחיציוריםבספרמקומותבשני. שלמה

עקידתציורב,נבדףעמודחציגביעלעץ
אוליביםשטהספינהציורצאובדףיצחק

.הנביאיונהשלספינתו
250-200$

]1559[ט"שידטרינטוריווא: ן"הרשהביאהדיניםמכללוח93

TABLE OF ALL THE LAWS BROUGHT BY HARA"N
By: Hageon Rabbi Yosef Otlingo .
Riva de Trinto . 1559 .

ם"הרמברבינוהגדולהנשרדעתעלבספרון"הרשהביאהדיניםכלרשימת
.אוטלינגויוסףרביהגאוןמאת
.ן"והרף"הריבהלכותבלימודבעיקרעסקו] 1554[ד"שיבשנתבאיטליההתלמודשריפתלאחר
].1559,[ט"שי.דטרינטוריווא

].206, 202' עמליעריספרמחקרי: ראה[.חדשהעורחציכריכת. טובמצב, כתמיםמעט.מ"ס29.5.דףיט.ראשונהמהדורה

1,000-900$
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]1540' [שבולוניהידבכתבוהגהות' דאבישונאקמחא'עםרומאכמהגמחזור94

FESTIVAL PRAYER BOOK IN THE ROME RITE WITH "KIMCHA DABISHUNA" COMMENTARY, AND
WITH HANDWRITTEN ANNOTATIONS
By: Rabbi Yochanan Trivash .
Bolonia . 1540 .

.'דאבישונאקמחא'פירושעםראשוןחלקרומאבניכמנהגמחזור
.טריוושיוחנןרבימאת

].1540[בולוניה
.מ"ס31דף] 196[ראשוןחלק
פירושלראשונהנדפסזהבחלק. ביותרוהחשוביםהידועיםמהמחזורים.עתיקהעורכריכת, עבהנייר, הדפיםבשוליעשנקביעם

.אבותמסכתעלספורנועובדיהרבינו
ללאשהיהאיטלקיחכםמאתידבכתב) חתוכותחלקם(רבותהגהותהמחזורבגליונות. המחזורפרשנימחשוביהוא' דאבישונאקמחא'

ובמקוםידבכתבדיניםליקוטימזכירהואמקומותבכמה] שבועותשלביוצרותראה[פיזארומחכמיכנראההוראהמורהרבספק
נבדקולאההגהות. שוניםמנהגיםמזכירהואכןכמו. ידשבכתבפינציישראליעקברבישלמספרומצטט] א,194דף[אחר

.כראויונחקרו
הכותבידבחתימתט"תרכבשנתבירושההספרקבלתעלצינטומהעירפאדובהיוסףשלארוךבעלותרישוםהשערשלפניבדף

'.בקדשמשרתעובדס"מסוראנימשה'
1,500-1,200$
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הנפשבעלי-הקודשעבודת95

AVODAT HAKODESH - BA'ALEI HA-NEFESH
By: Rabbi Shlomo son of Aderet (HARASHB"A) .
Venice . 1602 .

ערובידיני-נתיבותבית: כוללהקדשעבודתספר] 1
נפשאוכלדיני-מועדבית] 2.  תחומיןועירוביחצרות

.טובביום
) .א"הרשב( אדרתבןשלמהרבימאת
)  ואילךא,מחמדף( ד"להראבהנפשבעליספרגםכולל
) .ב, עהדף( ה"להראנסךייןוכללי

) .1602,( ב"שס.ויניציאה
.זאניטידניאלדפוס

ובעליהקודשעבודתספרשל!!  ראשונהמהדורה
.הנפש

.מ"ס18.דף]  עו: ל"צ[ עד
נדיר,מאודטובבמצב, חסרוןעםבשערפגיעהמלבד
.952ויניציאה, וינוגרד.ביותר

בגורליעלה: איטליאניתבכתיבהבשערבעליםחתימת
.ו"יצכהןיוחנןהצעיר

300-250$

]1563[ג"שכשאלוניקי: משהפרקי96

PIRKEI MOSHE
By: Rabbi Moshe Almushnino .
Salonika . 1563 .

.אבותפרקיעלמקיףפירוש
.אלמושנינומשהרבימאת

].1563,[ג"שכ.שאלוניקי
.יעבץיוסףדפוס

.ראשונהמהדורה
.דףקיאמתוךדףקז-ב

.בשולייםעשנקבי. קרעיםאחרוןודףהשערשאחריבדף
.128ישראלגנזי

.ותיקוניםהגהותומעטעתיקותבעליםחתימות
350-250$

ד"שעויניציאה: הלוילביתי"מהרת"שו97
חשובותחתימות-] 1614[

RESPONSA OF MAHAR"I OF BEIT HALEVY,
WITH IMPORTANT SIGNATURES
By: Rabbi Ya'akov of Beit Halevy .
Venice . 1614 .

.ם"הרמבעלוחידושיםותשובותשאלות
.הלוילביתיעקברבימאת

].1614,[ד"שע.ויניציאה
.מ"ס19. דףקצא], 7[.ראשונהמהדורה

.המחברשלבשבחוהאריךהגדוליםבשםא"החיד,מאודנדיר
כנראה-חאבילייויהודהאבותינחלת] 1: בעליםחתימות

כקדושנודע' החסידםנזר'פ"הגשעליהודהבניחבלבעל
רביבזמןמצריםמרבני) א"להחידהגדוליםשםראה(ופרוש
אניקונילעבודתקניתי] 2.נועםדרכית"שובעלהלוימרדכי

רביעםבהלכהונתןנשאתורכיהמחכמי-ברזיליאברהם
קונילעבודתקניתיו] 3'. הגדולהכנסת'בעלבנבנשתיחיים
בספרדיתספרכתבויניציאהמחכמיאולי-עטיאשיצחק

נמתחהראשונותהחתימותשניעל. ז"שפבויניציאהשנדפס
.דקמחיקהפס

, בשולייםעשתעלתאחרוניםועשריםראשוניםדפיםבארבעים
.שלאחריודפיםובכמהבשערקרע

400-300$
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ב"שצויניציאה: הלוילביתי"מהרת"שו98
]1632[

RESPONSA OF MAHAR"I OF BEIT HALEVY
By: Rabbi Ya'akov of Beit Halevy .
Venice . 1632 .

.העזרואבןמשפטחשן, דעהיורהבעניניותשובותשאלות
.הלוילביתיעקברבימאת

].1632,[ב"שצ.ויניציאה
.מ"ס29.5דףקצד
השמאליתבפינהקטןקרעמלבד. מאודחשובת"שו

.מאודטובבמצבמיםכתמיומעטהשערשלהעליונה
הלוילביתיעקבר"מהר: א"החידכותבהמחבראודות
שר, אחדבמקוםוגדולהתורה, חסוןא"מהרהרבתלמיד

זהכלועםבסחורהומרבההשריםבחצרותובאיוצאוגדול
לחם, בשרובעלשמןשהיהועםבתורהומלאזריזהיה

בספרבוארכמו"שצשנתדרבנפשיהונחאכללאעצלות
, ויניציאהרבני, פסקיועלוחתמו. ג"עדרושלעתיםבינה
חסוןא"מהרורבואהרןקרבןוהרבש"ומהרחחיוןש"ומהר

).רלזאותימערכתהגדוליםשם(
800-600$

)1566(ו"שויניציאה: ארבעשלחן99
SHULCHAN ARBA
Venice . 1556 .

).התורהמפרש(פקודהאבןאשרר"בבחיירבינומאת, שעריםבארבעוהאכילההשלחןסדרעלועניניםדינים
.המתיםתחייתוענינילבאלעתידהצדיקיםסעודתבעניןעוסקהרביעיהשער'.  ארבעשלשלחן'לפעמיםנקראהואהספרבגוף

.מ"ס30.דףיא].1556,[ו"ש.ויניציאה
.נדיר.מהודרתחדשהעורבכריכתכרוך, טובבמצבזהמלבד. למטההשערלרוחבקלניירשיקום

1,000-800$
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קטןבפורמטנדירסט–] 1626-1628[ח"שפ-ו"שפהנאוערוךשלחן100

HANAU SHULCHAN ARUCH - A RARE SET IN SMALL FORMAT
Hanau . 1626-1628 .

.מיוחדבאופןנדירסט. מ"ס15: בגודל. קטניםחלקיםארבעה–א"הרמהגהותעםערוךשלחן
].1628- 1626,[ח"שפ-ו"שפ.הנאו
.מ"ס15.דףקלו: משפטחשן. סו: העזראבןקיד: דעהיורהקכב: חייםאורח

בכתבלחולהתפילהדעהיורהחלקבסוףההדפסהמתקופתנאהידבכתבבעליםרישוםמ"חוחלקבסוף, בשעריםבעליםחתימות
.ההדפסהמתקופתהואאףנאהיד

.)ו"שפ: נרשםאצלםהחסרח"אובשעראולם, ח"שפ–ז"שפכתבוגםהםלכן. (זומהוצאהשלםסטאיןהלאומיתבספריה
חסרוןמעטעםוקרעהשערבמסגרתקטןקרעמ"חובחלק. בבדףזעירוקרעדדףחסרח"אובחלק, מצויןבמצבדעהויורההעזראבן
.קלגבדף

.47וינוגרד , הנאו 

2,000-1,500$
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ב"שפויניציאה: ישריםתומת101
]1622[

TUMAT YESHARIM
Venice . 1622 .

הראשוניםמגדוליוהגהותחיבוריםקובץ
מוטאלבנימיןרביבעריכתוהאחרונים

.יחייאאבןתםלרבינותםאהלית"שו] 1
. ומפרשיוף"הריהגהות-תמיםדרך] 2
, גדוליםועודד"מהראבת"שו-דעיםתמים] 3

ן"הרמבהשגותעםה"להרזהצבאספר
.)שםכתוב( ה"הרזעלד"הראבוהשגות

ובסופוסידבןשמואללרבישמואלכללי] 4
.נ"דרואבותספראעלהגהות

].1622,[ב"שפ.ויניציאה
.ראשונהמהדורה

.מ"ס29, דף66: 94: 120: 114
ט"מדף', זדף, שלאחריוודףשערחסר

בספירה' אדף, השניהבספירהא"ופ
כ"סה, אחרונהבספירהאחרוןודףהשלישית

האחרוןבשליש, בצילוםשהושלמודפים7
כעשר, בשולייםקשותפגיעותהספרשל

, בטקסטגםמשתנהברמהפגומיםדפים
דרךהגהותפשוטהחדשהכריכה.מאודנדיר

גדליהרביובנויחייאאבןתםרבינומאתתמים
רבישלהגהותיהםאתגםכולליםיחייאאבן

.ף"הריעלי"והאראשכנזיבצלאל
300-200$

ספרי קבלה
/ גנזיןרזין-סתריםמגלת: ל"רמחכתבי102

משהמלחמת/ חכמהפתחיח"קל

RAMCHA"L'S WRITINGS: MEGILAT
SETARIM-RAZIN GENIZIN / KALACH
PITCHEI CHOCHMA / MILCHEMET MOSHE

לאורשיצאולוצאטומשהחייםרבינומאתחיבוריםשלשה
לוריאשמואל' רידיעלידמכתב

ך"ונהתורהפרשיותעלפירושים–סתריםמגילת]1
כמהעלפירושים'  גנזיןרזין'ספרעםהנסתרבדרך

הפסוקעלפניםושבעיםאופניםא"ביאחדכלפרשיות
. המחברידמכתבלראשונהיצא–בתורההאחרון
מצב. מ"ס22'. עמ] 2, [66: 110)1889(ט"תרמווארשא

ח"קל–חכמהפתחיח"קל]2. חדשהכריכה, מאודטוב
יצא–ל"הרמחמאתביאוריםעםהקבלהבחכמתכללים
דפוסיםפיעללא(נושןישןידכתבפיעלמחדשלאור

ווארשא. ההשמטותהשלמתועםומתוקןמוגה) קודמים
מצב, עבהנייר, מ"ס22דףפ. )1888(ח"תרמ
נוהםאריספרנגד–משהמלחמת]3.חדשהכריכה.מצוין
מהותאתל"רמחמבארובוממודינאאריהיהודהלרבי

. האמתחכמתכללימאמרעםלימודהוחיובהאמתחכמת
ט"תרמווארשא. ידכתבפיעללראשונהלאוריצא

כרוךאחדכלספריםשלשה.טובמצב. דף] 2,[יד.]1889[
.עצמובפני

200-150$
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ב"תקסלבוב: י"להארך"ונתורהליקוטי103
]1802[

LIKUTEI TORAH VENA"CH OF THE AR"I
By: the Ar"i z"l
Levov . 1802 .

וכתוביםונביאיםתורהחומשיחמשהעלביאורים
.ל"זי"הארמרבינו

'.חייםעץנוף'מספרשנינוףוהוא
].1802,[ב"תקס.לבוב

.מ"ס18. דףלו: קכז], 1[
המילהבשער.טובבמצבזהמלבד, בשערקרעיםמעט

הירשצבירביהסכמתלשערמעבר. בהבלטה' באמשטרדם'
חייםאברהםרביק"הרהוהסכמתלבובד"אברוזאניס

'.לחייםארח'בעלמזלאטשוב
.פריינדמענטשיןזאבמשה:  בעליםחתימת

120-80$

]1797[ז"תקנזאלקווא: שעריםמאה104

ME'AH SHA'ARIM
Zulkwa . 1797 .

רבימאתמאתוהקבלההפשטבדרךמבוארותמצוותמאה
.שניאליהור"ביצחק

].1797,[ז"תקנ.זאלקווא
.מ"ס19.דף56
בצבעיהטבעותעםנאהעתיקהעורכריכת.עשנקביעם

.וזהבאדום
150-120$

זוטאהאדראעלאדיריםמים105

MAYIM ADIRIM COMMENTARY ON
THE ADRA RABBA
Warsaw . 1886 .

אדיריםמיםפירושעםהקדושמהזהרזוטאאדרא
יצחקבארהגהותעםמשקלובמנדלמנחםרבימאת

.סובאלקד"אבחבראייזיקיצחקרביהמובהקמתלמידו
פיעלציוןמנחםבשםהספרנדפסתקופהבאותה

.מויטבסקמנדלמנחםלרביבטעותויוחסאחרידכתב
].1886,[ו"תרמ.ווארשא
.ראשונהמהדורה

' .עמ180
.נאהחדשהכריכה. טובמצב

120-80$
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]1740[ק"תאמשטרדם: חסידיםמשנת106

MISHNEH CHASSIDIM
By: the great cabbalist, Rabbi Emanuel Chai Riki
Amsterdam . 1740 .

נמרץבקיצורהקבלהפיעלהמצוותכוונת
.ריקיחיעמנואלרביהגדולהמקובלמאת

].1740,[ק"ת.אמשטרדם
.תיקוניםעםשניהמהדורה

.מ"ס17. דף132] , 6[ 
.כתמיםמעט, פשוטהחדשהכריכה. מצויןמצב
בשנתבאטליהנולד, גדולומקובלבנגלהחכם, מופלאכגאון

כסףלאסוףלאיטליהחזרכ"ולאחמישראללארץעלה, ה"תמ
עלנרצחג"תקבשנתמודינאלידבדרכו, בירושליםלישיבתו

, מדפיסשםללא) . 1740, ( ק"ת. אמשטרדם.  שודדיםידי
.1526אמשטרדם, וינוגרד

120-80$

שקלוב: החכמהמעיין/ הבהירספר107
]1784[ד"תקמ

SEFER HA-BAHIR / MA'AYAN HA-CHOCHMA,
SKLOW 1784

רבילתנאמיוחס.בקבלהעמוקיםסודות-הבהירספר] א
הירשצביבדפוס) .1784,( ד"תקמשקלובהקנהבןנחוניה

. מ"ס16. דף25. ל"סגר"בישכרר"בשמואלוחתנומרגליות
.1095ישראלגנזי; 13שקלוב, וינוגרד. מאודטובמצב

ה"ערבינולמשהמיוחסקבלהספר-החכמהמעיןספר] ב
כנראה. דף] 7). [ 1784, ( ד"תקמשקלוב. ל"הנבדפוס.

לאאך) 1717-מיעקבבןראה( ל"הנהספרעםונכרךנדפס
.ביבליוגראפיתיחדנרשמו

לשערמעבר.מאודנדיריםבשלמותיחדהספריםשני
כמו" כךנרשםולאחריהשקלובשלרבהבערישכר' רהסכמת

זלמןשלמהר"בכמוהראברהםר"מוהרג"המאההרבכן
דכתובכהדאהספרעםאמרשקלובק"דקמ"מה"זצללה

אברהםרבי" החתוםעלבאלאענותנותוומחמתלעילומפורש
.התורהמעלותספרבעלא"הגראחיאברהםרביהואל"הנ

150-100$

מהדורה- ימיםחמדתספר108
]1735[ה"תצקושטא: ראשונה

SEFER CHEMDAT HAYAMIM -
FIRST EDITION
Constantinople . 1735 .

יצאראשוןדפוסראשוןחלקימיםחמדתספר
.אלגאזייעקבישראלרביידיעללאור

רביאזמירחכמיוהסכמותממנוהקדמהעם
יצחקורביועודקדשמקראיבעלאבועלפיהחיים
.כהונהבתיבעלרפאפורטהכהן

].1735,[ה"תצ.קושטא
.מ"ס21.  דףרלז], 2[

פגוע, דףחציקרוערלודף, אחרוןדףחסר
.עשבנקבימאוד

120-80$
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שמשוןלרבי' ידיןדן'ביאורעםקרנייםספר109
מאוסטרופוליא

SEFER KARNAYIM WITH "DAN YADIN"
COMMENTARY OF RABBI SHIMSHON OF
OSTROPOLI
Lemberg . 1850 .

מקרדינאאהרןרבימאתבקבלהעמוקחיבור–קרנייםספר
ספרעם) ד"הראבבןנהורסגייצחקלרביאותומייחסיםויש(

.מאוסטרופוליאשמשוןלרביידיןדןביאורעםקרניים
].1850,[י"תר.למברג

.שרייברגדליהר"בצבימשההנגידהרבניידיעללאוריצא
.דף] 5, [כט

.חדשהבכריכהכרוך.  בודדיםבדפיםעשנקבימעט

120-80$

]1813[ג"תקעזאלקווא: אדניהר. קבלה110

CABBALA. HAR ADNI
Zulkwa . 1813 .

.רותמגלתעליוחאיברשמעוןרביהאלוקילהתנאחדשזהר
].1813,[ג"תקע] .זאלקווא[
.מ"ס14.דף] 8[

.חדשהכריכה, בינונימצב
פגוםיחידטופסהלאומיתבספריה. ביותרונדירקטןקבליספר

.785זאלקוואוינוגרד. עשואכול
.בעליםחתימות

120-80$

).1805(ה"תקסדובנא: הזהרתיקוני111

TIKUNEI HAZOHAR
Dubno . 1805

דפוספיעלומתוקןמוגהיוחאיברשמעוןלרביהזהרתיקוני
מלךכסאלספרוציוניםמקומותמראיבתוספתקושטא

.מלךמקדשבעלבוזאגלושלוםרבילהמקובל
הגאוןבן(אוסטראהד"אבמרגליותבצלאלרביהסכמתעם

')נתיביםמאיר'בעל
].1805,[ה"תקס.דובנא

.יונהבןאהרןדפוס
.מ"ס20.דףי, קלב- ז, ה

הושלםבשערחיסרוןמעטעםקטןקרע, ירקרקנייר
.נאהחדשהעורחציכריכת.טובבמצבזהמלבד.  בשיקום
.1122ישראלגנזי. מצויהלאמהדורה

.43וינוגרד , אוסטראה   
.א,גבדףמפוענחתלאספרדיתבעליםחתימת

150-120$
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: הזהרתקוני112
)1800(ס"תקלבוב

TIKUNEI HAZOHAR
Levov . 1800 .

עלוסודותתיקוניםשבעים
בתורההראשונההמילה

האלוקיהתנאמאת' בראשית'
פיעלומתוקןמוגהי"רשב
ביאוריםובסופו. קושטאדפוס

ללימודקצריםוכלליםי"מהאר
.הקבלהחכמת
].1800,[ס"תק.לבוב

.מ"ס21.5.דףקיא-קה, קג
רבניהסכמותעם.מצויןמצב

חציכריכת.ולבובזאלקווא
.ירוקהעור

.194למברגוינוגרד

150-120$

שבתאות
ברלין: נחמיהדברי. שבתאות113
חיוןנחמיהשלספרו] 1713[ג"תע

SHABTAISM. DIVREI NECHEMIA.
BOOK WRITTEN BY NECHEMIA
CHAYUN
By: the Shabtaist Nechemia Chiya Chayun
Berlin . 1713 .

הדרושדרךעלתורהחומשיחמשהעלביאורים
.והקבלה

.חיוןחייאנחמיההשבתאימאת
].1713,[ג"תע.ברלין

.מ"ס19דףפט], 2[.יחידהמהדורה
לידילאמשטרדםחיוןש"הנחספריכשהיגיעו

ושבתאותמינותדבריבספרמצאהואצביהחכם
ובשלונידון לשריפה גמורחרםהספרעלוגזר

אתוכשפגש.אמשטרדםאתלעזובנאלץאףכך
הסכמתובעניןאתודברבפוליןאופנהייםדודרבי

' עמץ"היעבלבנוספרמגילתראה(לספר
אופנהייםדודשרבייראהבהסכמההמעיין).37

אחדדףרקאלא, הספראתראהשלאכותב
בראש: וראה. [הישיבהבניעדותעלוסמךממנו
.]ז"שכ' עמכאובסינידודנשאלספר
דפיםבשניפגיעותוכןהשערבמסגרתקרע

.בטקסטפגיעהבליכמעטהאחרוןובדףראשונים
.ביותרנדיר, חדשהכריכה

.66וינוגרד, ברלין . 2222קהלת משה 

600-400$
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קדשיוביתלאלהיםעוז. שבתאות114
1713[ג"תעברלין: הקדשים

SHABTAISM. OZ LE-ELOKIM AND
BEIT KODSHEI HA-KODOSHIM
By: the Shabtaist, the snake, Nechemia
Chiya Chayun .
Berlin . 1713 .

עםוהספירותהבוראסודעלדכלהמהימנותא
קדשיוביתלאלוקיםעוזבשםצדיומשניביאורים
.הקדשים

.חיוןחייאנחמיהש"הנחהשבתאימאת
].1713,[ג"תע.ברלין

.דףפח, ז], 3[
שלהאחרוןבשליש. בשערקליםקרעסימני
.קשיםעשנזקיהספר
שניתנה(אופנהייםודודרביהסכמתהספרבראש
נפתלירביהסכמת) זהלספרוזוייפהנחמיהלדברי

הדפיסצביהחכם.  ועודחכמיםסמיכתבעלץ"כ
זהספרנגד' ישראלכללעיני'בשםמיוחדכרוז

ד"אבבריאליהודהרביהצטרףהפסקאל
החכםכשיצא. לשריפההספראתשדןמנטובה

הרבניםכתבווכתביוחיוןעלגמורבחרםצבי
גוףאתראושלאאוזוייפושהסכמותיהם

הואחיוןשלדברי-דכלהמהימנאהספר. החיבור
הואובאמתגמורשקרהוא-כתובקבליספר

נביאשלמפיושיצא' דמיהמנותארזא'חיבור
יוסףרביהגדולהמקובל.צבישבתיהשקר

שכתבנחשוהצדמגולהתוכחתבספרואירגאס
שלוהפניםראיתיהספרוכשפתחתי"כותבחיוןדנג

אותווהכרתיהדכלמהימנותאבשםקראואשר
רזאבשםוקראו... ץ"שחיבראשרהדרוששהוא

".דמהימנות
.73וינוגרד, ברלין

300-200$

/ צבישבתיעניני. שבתאות115
ברלין: אזמירוחכמירבנימצבות

]1913[ג"תרע

SHABTAISM. MATTERS
CONCERNING SHABTAI ZVI /
TOMBSTONES OF IZMIR'S
RABBIS AND SAGES
Berlin . 1913 .

הסטורייםמסמכיםאוסף–צבישבתיעניני
.פריימנאןאהרןבעריכת. ביותרחשובים
].1913,[ג"תרע.ברלין

.מ"ס20' עמ] 1[150
.טובמצב
ומצבותמקבורתהעתק: ואילך141' מעמ

חשובהיסטורימקור-אזמירוחכמימרבני
שכבראף. (אזמיררבנילתולדותביותר
.טעויותזורשימהבהעתקתשנפלהעירו

120-80$
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שואהלספרים שקשורים

יהודיעתידאתשצפהמופלאספר116
1934ירושלים: ישראללביתהצופה?: גרמניה

A WONDROUS BOOK THAT PREDICTED THE
FUTURE OF GERMAN JEWRY? : HATZOFEH
LE-BEIT YISRAEL
By; Yosef Moshe Kromer .
Jerusalem . 1934

.ישראללעםהנפשוחשבוןהתעוררותפרקי-לעמימעוררשעון
.קרומרמשהיוסףמאת

.מ"ס22' עמ] 1, [פז], 1[].1934,[ד"תרצ.ירושלים
עדתאלמהמחברמכתביםקובץכולל.מצוילא, טובמצב

היהודיםשאםמזהירבוהרייךלממשלתוכןבגרמניהישראל
ישראלמסורתשמירתתוךלמוטבויחזרוכשורההתנהגולא

על!!!. כלשונו-במתיםיקנאווהחייםהתרעלהכוסאתישתו
בציניותכותבהואגרמניהיהודישלההתבוללותנושא

לגוישאסורליהודיםולהגידלבאלצערנוצריךהיההיטלר'
ועוד' מכברנבאתיכאשרדבריםועודיהודיעםהתחתןל

אתלעוררטובהכיהמעוררהשעוןאלאאינוהיטלר'כותב
בעבר' נבואותיו'שכלהמחברכותבדבריובין' לתשובההעם

כתבכברוהואשעברואירועיםמכמהזהאתומוכיחהתגשמו
מעליהםשפורקיםישראלבניאתמוכיחכןכמו. קודםעליהם

תלבחוצותבפהרסיאנמכריםגלוחסכיני' ומצוותתורהעול
התחייבותדףהספרבראש. בתוכנודופןיוצאספר...' אביב

ללמודמתחייבשהואהספרמקבללחתוםצריךהיהשעליו
כ"ואחשמקבלומאזימיםשמונהתוךברביםולהקריאובו

.אחרלמישהולהעבירו

80-60$

שלמדוהיסטוריתגמרא. שואה117
]1942[ב"תשבשנת' הצבאעבודת'בעת

HOLOCAUST. TRACTATE BAVA KAMA
STUDIED BY JEWS IN
CONCENTRATION CAMPS WHILE
WORKING, THAT SURVIVED THE
HOLOCAUST
Vilna . 1897 .

, מגילה, שקלים, יומא: מסכתותבבלילתלמודכרך
.וחגיגהקטןמועד

] .1897,[ ז"תרנ.ווילנא
.מ"ס41

בדף.בשולייםניירשברימעט, מפורקתכריכה
: מרגשהיסטוריתיעודנרשםיומאמסכתשלהשער

הצבאעבודתשעבדתיבעתהגמראבזהלמדתי
פרשת' אביוםדעדאבישובהברזלמסילותאצל

מנחםיצחק' הסאסרעגעןפהשבטכחתרומה
חתימות.נעמעטי-סאטמארק"מקלאנקסנער

שלפניבדף. ל"סגווייסיהושע, כהנאיואל: נוספות
ישראליעקבהרביר"האדמושלחותמוהשער
ו"בטבאושוויץנספהד"הימסאסרעגעןרוביןןוישרו

תורהחידושיהפורזץשלהשניבצדו. ד"תשסיון
שלעטומפריהםהחידושיםאםנבדקלאידבכתב

.ל"הנר"האדמו

100-80$
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ו"תשבודפשט: פליטהירושתת"שו118
]1946[

YERUSHAT PLEITA RESPONSA
Budapest . 1946 .

עלשנהרגוהונגריהמרבניאקטואלייםבנושאיםתשובותקובץ
.ד"תשבשנת' הקדוש

] .1946,[ ו"תש.בודפשט
שעלוהונגריהרבנימאותשלמצמררתרשימההספרבסוף

.הארורהבשואההמוקדעל
בצדה. מקוריתכריכה, בשולייםקרעיםמעטאחרוניםבדפים

מהכריכהחלקחסרהאחורי
.ונדירחשובספר

80-60$

' לודז: הגיטומפתעם-ביאליסטוקגיטו119
]1946[ו"תש

BIALISTOK GHETTO, WITH A MAP OF THE
GHETTO
Lodz . 1946 .

סיימוןמאתהשואהבשנותבביאליסטוקהיהודיהגיטותיאור
הגיטומפתעם. דטנר
.בפולניתכולו

].1946,[ו"תש' .לודז
.מ"ס20.  מקופלתמפה' +עמ48

.מיוחדבאופןנדיר. מצויןמצב
100-80$

ראשוןדפוס–א"להחידהגדוליםשם120
]1774[ד"תקלליוורנו

SHEM HA-GEDOLIM OF HACHIDA"H
By: Rabbi Yosef Chaim David Azulai (Ha-Chidah) .
Leghorn . 1744 .

, רבותיהם, ואחרוניםראשוניםישראלגדולישמותרשימת
.וכלליםמעשיות, וחיבוריהםתלמידיהם

).א"החיד(אזולאידודחייםיוסףרבינומאת
] .1744,[ ד"תקל.ליוורנו

הוא, א"החידשהדפיסהשניהספרהואזהספר.ראשוןדפוס
. השניהבשליחותולליוורנוהגעתועםהדפיסו

העבריתבביליוגרפיההיסודמספריהואהגדוליםשםספר
ראשוניםישראלגדוליתולדותלדיעתפינהאבןוהוא

ליקרהפךהספרא"החידבחייעוד,וכתביהםואחרונים
.להשיגוקשהוהיההמציאות

ספרא,פדמדף. דףקלד. בלבדמ"ס14: קטןבפורמטנדפס
להיותאמוראבותחסדיבסוף,אבותפרקיעל' אבותחסדי'

הספרהדפסתעל' נחשגזירת'ובוממוספרלאנוסףעמוד
.בלבד

חסרוןעםבשולייםקצוץ. בטקסטחסרוןללאבשערקרעים
חתימת. חדשהבדכריכת. מהדפיםבחלקעשנקבי.  בכותרות

.קרישפיןמרדכיר"בכיצחקמהםאחתספרדיותבעלים
.הכללמןיוצאבאופןנדיר

.133ליוורנו וינוגרד , 
1,200-800$
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)  עם  הסכמות  גדולי  החסידות1802עין  יעקב : אוסטראה  תקס"ב ( 121

EYN YA'AKOV, WITH APPROBATIONS OF CHASSIDIC LUMINARIES
Ostrog . 1802 - 1804 .

שלמה"  הכולל  ילקוט  מפרשים  על  ספר  עין  יעקב .ספר  עין  יעקב  על  אגדות  הש"ס  עם  חידושי  "קהלת  
הסכמות  רבי  בצלאל  מרגליות  אב"ד  אוסטראה  בן  המאיר  נתיבים . רבי  לוי  יצחק  מברדיטשוב  בעל  בראש  חלק  א'  

רבי  מנחם  מנדל  "קדושת  לוי" , רבי  אשר  צבי  מאוסטראה ( מגדולי  תלמידי  המגיד  ממזריטש  בע"ס  מעיין  החכמה ) ,
מראשוני  החסידות  תלמידו  המובהק  של  רבי  יחיאל  מיכל  -מראונע  תלמיד  הבעל  שם  טוב  ורבי  צבי  אריה  מאליק 

מזלוטשוב .
אביו  בהסכמת  רבי  בצלאל  מרגליות  נזכר  רבי  אליקום  געציל  בן  רבי  יעקב  יוסף  מאוסטראה ( בעל  רבי  ייבי ) ממלא  מקום  

באוסטראה .
) .1802- 1804תקס"ד ,( -תקס"ב אוסטראה .

ס"מ .19דף .367] , 1. ח"ג ( תקס"ד ) [ 183, 183] , 1]  דף . ח"ב ( תקס"ג ) [ 1, [ 2-130, 195] , 10ח"א ( תקס"ב )  [ 
חדשות  זהות .סט  שלם  ומושלם  במצב  מצוין , נייר  ירקרק , שלשה  חלקים  בכריכות  

הדף  האחרון  בח"א  הכולל  מפתח  ראשי  תיבות  לא  נרשם  ע"י  יערי  בהדפוס  העברי  באוסטראה  עלי  ספר  א' ( תשל"ה )  מס'  
.27וינוגרד , אוסטראה .16

ו"ס   רבים , חלקם  חתימות  בעלים : משה  ליב  וואקס  מפרמישלן  ושלמה  זלמן  ש"ץ  דק"ק  בראד . ביאורים , ציונים  ושנ
הגדול  קצוץ  בשוליו  תוכנם  וחשיבותם  לא  נבדק  כראוי .

600-400$
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-עין  אברהם - עין  יעקב 122
סט שלם

EYN YA'AKOV- EYN ABRAHAM
- KENMAN BOSEM
By: Rabbi Avraham son of Rabbi
Yehuda Leib Schick (grandson of
Rabbi Chanoch Henich Schick, Head
of Sklow Rabbinical Court) ..
Konigsberg. 1848.

ספר  עין  יעקב  על  אגדות  הש"ס  מאת  
רבי  יעקב  בן  חביב  עם  פירוש  "עין  

אברהם" .
דה  ליב  שיק מאת  רבי  אברהם  ב"ר  יהו

( נכדו  של  רבי  חנוך  העניך  שיק  אב"ד  
שקלוב ) .

) .1848תר"ח ,( קניגסברג .
ראטקה .-דפוס  זאמטר 

מהדורה  יחידה .
] , 2ח"ב ] [ 12, 351, 112] , 6ח"א ] [ 

] 2ח"ד ] [ 7, 592] , 2ח"ג ] [ 21, 480
עמ' .13, 528, 

ספירה  אחרונה  בסוף  כל  חלק  "קנמון  
בשם"  מאת  רבי  יהודה  יודיל  אפשטיין  
תלמידם  של  רבי  יצחק  מואלוז'ין  והנחלת  
דוד  ומחבר  ספר  מנחת  יהודה . בח"א  של  
קונטרס  זה  הסכמות בעל תפארת  ישראל ,

הכתב והקבלה  והעוד . במסכת  אבות  
מביא  מה  ששמע  )  הוא  11( עמ' 

בצעירותו  בשם  הגר"א  ומתרעם  על  כך  
שנדפסו  הדברים  בספר  אחד  בהעלמת 

שם הגר"א (וראה במכתבו  שבספר  סערת  
אליהו ) .

לכל  חלק  שער  מיוחד , ל"קנמון  בשם"  
. שער  חלקי  בראש  ח"א  מבוא  גדול 

ואילך ניזוק 567מעמ' ג, בח"ארבעה חלקים
כנראה מנר שנפל עליו -פה הספר משרי

בשעת הלימוד. חלק מהדפים פגועים מאוד . 
] .68, 69[ וינוגרד , קניגסברג  

400-300$

שו"ת פנים מאירות: 123
]1715אמשטרדם תע"ה [

PANIM ME'IROT RESPONSA
Amsterdam . 1715 .

שאלות ותשובות וחידושים על מסכת זבחים 
הגאון הגדול רבי מאיר אייזנשטאט אב"ד מאת 

פרוסטיץ.
].1715תע"ה ,[אמשטרדם .

מהדורה ראשונה .
ס"מ.31לה דף.]1[], צו:4[

בלאי בשולי השער ודפים ראשונים, כתמים,  
קרעים ובלאי בדפים אחרונים. לחידושים על 

שער נפרד. כריכה חדשה .–מסכת זבחים 
שלפני השער בדף עו,א הערה בכתב יד בדף 

חתימות ורישומי בעלות ביניהם: הק' דוד בן 
הרב מוהר"ר אשר אנשיל ווינד (או אולי: ווינר, 
שמא הוא מאבות משפחת רבי אשר אנשיל 

יונגרייז בעל מנוחת אשר).
.1065וינוגרד , אמשטרדם 

120-80$
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הממשלה בנמין נתניהוהקדשת המחבר הרב נתן מיליקובסקי סבו של ראש –פאלק און לאנד 124

FOLK UN LAND - DEDICATION OF AUTHOR RABBI NATHAN MILEIKOWSKI, GRANDFATHER OF
ISRAELI PRIME MINISTER, BINYAMIN NETANYAHU
New York . 1928 .

בכל הזמנים בעת מסעו מגדולי הנואמים הציוניים–עם ומדינה, אוסף נאומים ביידיש שנשא הרב נתן מיליקובסקי ה–פאלק און לאנד 
בארצות הברית לטובת הקרן הקיימת לישראל.

.1930בשער הספר הקדשה בכתב יד וחתימת המחבר משנת 
].1928תרפ"ח ,[ניו יורק .

מהדורה יחידה.
ס"מ.20עמ'.125

של ראש ממשלת ישראל בנימין נתניהו, היה רב, מחנך ופעיל גדול לטובת הציונות, מואבי א) 1879-1935(הרב נתן מיליקובסקי
למנהל בית הספר בראש פינה שהיה ביה"ס הראשון עלה ארצה והתמנה1920נודע כנואם מחונן ודרשותיו סחפו המונים. ב

חסד עליון בעל 'קסם בפיו בה נואם בגליל. היה פעיל רבות למען הישוב היהודי בארץ ישראל. בהספדו עליו אמר הרב קוק שהי
ובשפתיו'. 

נדיר ביותר אינו בספריה הלאומית בירושלים.
150-100$


